
Lot No. 1

Corgi Toys A pair - (1) 218 Aston Martin DB4 - Red body, yellow interior, silver and Criss-Cross Cast 
Hubs, (2) 231 Triumph Herald - Two-tone White and gold, silver trim and spun hubs (some super-
detailing) - conditions are Good to Good Plus in Good Plus blue and yellow carded picture boxes (2)
Estimate: £60-70

Lot No. 2

Corgi Toys 238 Jaguar Mark X A pair - (1) Steel blue, red interior, silver trim and spun hubs, (2) Same 
but Metallic cerise and lemon interior with luggage case - conditions are Good Plus in Good to Good Plus 
blue and yellow carded picture boxes (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 3

Corgi Toys A group Of 3 - (1) 239 Volkswagen 1500 Karmann - Orange-red, yellow interior, silver trim 
and spun hubs, (2) 316 NSU Prinz-Sport - Cerise Body, lemon interior, silver trim and spun hubs, (3) 
319  Lotus Elan Coupe - Yellow body with green hood and stripes, ivory interior, chrome detectable 
chassis with spun hubs - conditions are Fair to Good in Good (slightly grubby) to Good Plus blue and 
yellow carded picture boxes (3)
Estimate: £70-80

Lot No. 4

Corgi Toys 210 Citroen DS19 - Yellow body with red roof, silver trim and flat spun hubs - Good Plus 
bright example including blue carded picture box
Estimate: £50-70

Lot No. 5

Corgi Toys 335 Jaguar Type E 2 +2 - Red body, black interior, chrome trim, wire wheels - Good to Good 
Plus in a Good presentation bubble pack with inner card stand and plastic cover 
Estimate: £50-60

Lot No. 6

Corgi Toys Rally Cars A Group Of 4 - (1) Rover 2000 - Metallic Maroon with white roof, (2) BMC Mini 
Cooper S - Red with white roof and cast hubs, (3) Hillman Imp - Blue body with white side flashes, spun 
hubs, Racing No.107 and (4) Same but Racing No.77 - conditions are Fair to Good Plus still display well 
(4) 
Estimate: £60-80

Lot No. 7

Corgi Toys A Group Of 6 To Include Austin Mini Countryman "Surfing" - Turquoise body, with 2 X surf 
Boards and figure, Rover 2000 TC - Green, Lotus Elan S2 "I've Got A Tiger In My Tank" - Steel blue plus 
others - See-Photo Conditions are generally Good to Good Plus some bright examples (6)
Estimate: £70-80

Lot No. 8

Corgi Toys A Group Of 7 To Include - Studebaker Golden Hawk - White body with gold flashes, Triumph 
TR2 Sports - Cream body, Vauxhall Velox - Cream body plus others - conditions are Fair to Good Plus 
some bright examples See-Photo (7) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 9

Corgi Toys Mercedes A Group Of 5 To Include - (1) 220SE Coupe - Black, (2) 300SL Hard-Top - Yellow 
including Hood, (3) Open-Top - White with blue interior, (4) Same as (3) but blue with white interior and 
(5) same as (4) - conditions are Fair to Excellent See-Photo (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 10

Corgi Toys Racing Car A Group Of 6 To Include - Mercedes 300SL - Chrome plated body with red hood, 
Ferrari 250 Le mans Berlinetta - Red, Vanwall F1 - Red plus others - conditions are Fair to excellent (6) 
Estimate: £60-70

Lot No. 11

Corgi Toys  A Group Of 9 To Include Jaguar Type E - Blue body, Marcos 1800GT - Blue body with white 
stripes, MGC GT - Yellow body with black bonnet and rear hatch - conditions are generally Fair to 
Excellent See-Photo (9) 
Estimate: £70-90

Lot No. 12

Corgi Toys  A Group Of 9 To Include -Volkswagen 1200 "East Africa Safari" - Orange Body (RHD) and 
with Rhino Figure,  Fiat 600-Jolly - Blue body with silver and red canopy, Renault R16 Camera Car 
"Paramount" - White and Black plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples (9) 
Estimate: £70-90

Lot No. 13

Corgi Toys  A Group Of 7 To Include Marlin Rambler Fastback - Red and black, Ford Thunderbird Hard-
Top - Green with cream hood, Chevrolet Impala "Taxi" - Two-tone red and yellow plus others - conditions 
are Fair to Good Plus (7) 
Estimate: £50-70

Lot No. 14

Corgi Toys Emergency Vehicles   A Group Of 6 To Include - Volkswagen 1200 "Polizei" - Green and 
white, Chevrolet Impala "Fire Dept" Two-tone Red and white, Ford Zephyr Motorway Patrol "Police" - 
White plus others - conditions are Fair to Good Plus (6) 
Estimate: £50-70

Lot No. 15

Corgi Toys  A Group Of 5 To Include - Buick Rivera - Steel blue with Boat on Trailer (With Captain and 
Skier figures), Ford Thunderbird "Bermuda Taxi" - White body with red and blue plastic canopy, 
Chevrolet Stingray - Silver plus others - conditions are Fair to Good Plus (5)
Estimate: £50-60

Lot No. 16

Corgi Toys  A Group Of 8 To Include - Lincoln Executive Limousine - Gold and black body with film strip, 
Marlin Rambler Sports Fastback - Red and black,, Oldsmobile Toronado - Blue plus others - conditions 
are Fair to Good Plus (8) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 17

Corgi Toys Chevrolet Corvette  A Group Of 3 To Include - (1) Metallic green, yellow interior, Golden-
Jacks Take-Off Wheels, (2) Steel blue, black interior and Whizzwheels, (3) same as (2) but Pink body - 
conditions are Fair to Good Plus (3) 
Estimate: £50-60

Lot No. 18

Corgi Toys Ford Cortina Whizzwheels  A Group Of 3 To Include - (1) "Police" - White body with red 
interior, (2) "Graham Hill" - Metallic Bronze with black roof and (3) another but Metallic Aqua with black 
roof - conditions are Good to Good Plus bright examples See-Photo (3) 
Estimate: £60-70

Lot No. 19

Corgi Toys  Whizzwheels  A Group Of 8 To Include - Ford Capri fluorescent orange body, Rover 2000 - 
Purple body, yellow interior, Mini "Rallye Monte Carlo" - Yellow - conditions are Fair to Good Plus some 
bright examples (8) 
Estimate: £70-90

Lot No. 20

Corgi Toys  Whizzwheels  A Group Of 11 To Include - Jaguar Type E - Yellow body, Porsche Targa 911 - 
Steel blue, Ford Mustang Mach 1 - Green with black bonnet plus others See-Photo - conditions are 
generally Good to Excellent (11) 
Estimate: £80-100

Lot No. 21

Corgi Toys Dragsters Whizzwheels  A Group Of 10 To Include - Ford Capri - White and red, Ford 
Mustang Green and red, Quartermaster - Two-tone green plus others (some duplication) - conditions are 
Fair to Excellent (10) 
Estimate: £70-80

Lot No. 22

Corgi Toys Whizzwheels  A Group Of 15 To Include - Bentley Series T - Pink Body, Chevrolet SS350 - 
Blue and white, Austin "London Taxi" - Black another but maroon plus others - conditions are Fair to 
Good Plus some bright examples (15) 
Estimate: £80-100

Lot No. 23

Corgi Toys A pair - (1) 1102 Euclid TC-12 Tractor With Dozer Blade - Green, silver, grey rubber tracks  - 
Fair and 1140 Bedford TK Petrol Tanker "Mobilgas" - Red, lemon interior, silver trim including filler caps 
and gantry -Good Plus with Poor blue and yellow boxes (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 24

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 102 Rice's Pony Trailer - Red and black with flat spun hubs, (2) Same but 
Cream and red, (3) 408 Bedford "AA Road Service" - Yellow and black with spun hubs - conditions are 
Fair to good Plus in Fair to Good blue and yellow carded picture boxes (3)
Estimate: £60-70
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Lot No. 25

Corgi Toys Commer A Group Of 5 - (1)"Police" - Blue body and battery operated roof light, (2) 
"Ambulance" - Cream, (3) Milk Delivery - Blue and white, (4) "Holiday Camp Special" Two-tone orange 
and white, (5) Pick-Up - Red and yellow - conditions are Fair to Good Plus bright examples See-Photo 
Estimate: £50-60

Lot No. 26

Corgi Toys Volkswagen A Group Of 3 - (1) "Toblerone" - Blue body, (2) Two-Tone Red and white, (3) 
Pick-Up - Yellow red including interior - conditions are Good Plus lovely bright examples - (3) 
Estimate: £60-70

Lot No. 27

Corgi Toys Bedford's A Group Of 7 To Include - "Ambulance" - Military Green another but cream, 
Dormobile - Two-tone yellow and blue, "AFS" Tender - Green plus others - conditions are Fair to Good 
Plus (7)
Estimate: £70-80

Lot No. 28

Corgi Toys Emergency Vehicles  A Group Of 5 To Include - "RAC Radio Rescue" Land Rover - Blue 
including tinplate canopy, Austin Mini "Police" van - Blue with red interior plus others - conditions are Fair 
to Good Plus display well See-Photo (5) 
Estimate: £50-60

Lot No. 29

Corgi Toys  A Group Of 12 To Include - Commer "Wall's" -Dark blue cab and Chassis, cream back, Smith 
Karrier "Drive Safety On Milk" - Blue with white roof, Dodge Kew Fargo Livestock Transporter - Beige 
and green - conditions are Fair to Good Plus some lovely bright examples (12) 
Estimate: £80-90

Lot No. 30

Corgi Toys Forward Control Jeep  A Group Of 6 To Include -  With Detectable Hood - Blue and grey, 
With Hydraulic Lift - Red with silver jib and yellow basket plus others - conditions are Fair to Good Plus 
some bright examples (6) 
Estimate: £50-60

Lot No. 31

Corgi Toys Tractors  A Group Of 7 To Include -  Fordson Power Major With Roadless tracks - Blue, Ford 
5000 With Side Bucket attachment - Blue, grey and yellow plus others - conditions are Fair to Good See-
Photo (7) 
Estimate: £60-70

Lot No. 32

Corgi Toys Military  A Group Of 8 To Include -  Land Rover With Thunderbird Missile On trailer - Greyish-
blue, Mobile Radar Scanner - Cream with 5 X Orange stripes, Land rover Weapons Carrier - Green 
including plastic canopy plus others - conditions are Fair to Good Plus See-Photo (8) 
Estimate: £60-80
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Lot No. 33

Corgi Toys TV & Film Related A Group Of 7 To Include - "Batman" Batmobile With Bat Boat On Trailer, 2 
X "James Bond" Aston Martin DB5 - Silver, "The Hardy Boys" Rolls Royce plus others - conditions are 
Poor to Fair See-Photo (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 34

Corgi Toys TV & Film Related A Group Of 4 To Include -  2 X "Daktari" Bedford Giraffe Transporter - 
Beige and brown, 2 X "Lions Of Longleat" Land Rover - White with black stripes (comes with 1 lions den 
only) - conditions are Fair to Good Plus (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 35

Corgi Toys TV & Film Related A Group Of 13 To Include -  "Basil Brush" Car - Red and yellow, "The 
Magic Roundabout" Dougal's car - yellow, "Superman" Supermobile plus others (some Duplication) - 
conditions are Fair to Good Plus (13) 
Estimate: £70-80

Lot No. 36

Dinky Toys 230 Talbot Lago Racing Car - Blue body, silver trim, figure driver, yellow racing No.4 and 
HARDER to find red plastic hubs with grey tyres - Good Plus to Excellent overall bright example 
Estimate: £70-80

Lot No. 37

Dinky Toys 234 Ferrari Racing Car - Blue body with Yellow Triangle nose and HARDER to find  plastic 
hubs with grey tyres, figure driver and racing No.5 - See-photo - Good to Good Plus  example 
Estimate: £50-60

Lot No. 38

Dinky Toys Racing Cars A Group Of 7 To Include - Ferrari F1 - Blue and Yellow (23h base), Talbot Lago 
- Blue (23k base), Bristol 450 - Green plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright 
examples (7) 
Estimate: £60-70

Lot No. 39

Dinky Toys Racing Cars A Group Of 4 - (1) Sunbeam Alpine - Blue, (2) Connaught - Green, (3) Aston 
Martin DB3S - Green and (4) Triumph TR2 - Turquoise - conditions are Fair to Good Plus bright 
examples (4) 
Estimate: £60-70

Lot No. 40

Dinky Toys 39 Series A Group Of 5 To Include Studebaker - Fawn-grey, Packard - Green, Oldsmobile - 
blue plus others - conditions are Fair to Good (5) 
Estimate: £60-70
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Lot No. 41

Dinky Toys 30/36 & 38 Series A Group Of 6 To Include - "Ambulance" Cream and Black, Drophead 
Lagonda - Grey including seats - plus others - conditions are Fair to Good (6)
Estimate: £50-60

Lot No. 42

Dinky Toys A Group Of 7 To Include - Austin Devon - Blue body, Riley - Cream with green Ridged hubs, 
Austin "Taxi" - Two-tone yellow and green plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright 
examples (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 43

Dinky Toys "Southdown Gilding Club" Set To Include Triumph 2000 - Off white with mi-blue roof, red 
interior, silver trim, spun hubs, also with Trailer - Cream with Yellow and red gilder - conditions are 
generally Good 
Estimate: £50-60

Lot No. 44

Dinky Toys A Group Of 10 To Include - Hillman Minx - Two-tone Green beige, Austin Healey Sports - 
Cream, Rover 75 - Cream including hubs - conditions are Fair to Good Plus (10) 
Estimate: £80-90

Lot No. 45

Dinky Toys A Group Of 7 To Include - Cadillac "Police" Black and white, De Soto Fireflite Green and 
beige, Plymouth Plaza "Taxi" - Red and yellow plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright 
examples (7) 
Estimate: £80-90

Lot No. 46

Dinky Toys A Group Of 9 To Include -  Austin 1800 "Taxi" - Blue and white, Triumph Spitfire - Red, Lotus 
Cortina Rally Car - Off white and black - conditions are Fair to Good Plus some lovely bright examples 
(9) 
Estimate: £80-90

Lot No. 47

Dinky Toys A Group Of 9 To Include - Austin 1800 "Taxi" - Blue and white, Jaguar 3.4 Litre - cream body, 
Ford Corsair - Light blue plus others - conditions are Fair to Good Plus some lovely bright examples (9) 
Estimate: £70-80

Lot No. 48

Dinky Toys A Group Of 13 To Include - Rolls Royce Phantom V - Two-tone Grey, Volvo 122S - Red, 
Triumph Herald - Two-tone light blue and white - conditions are Fair to Excellent bright examples (13) 
Estimate: £80-110
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Lot No. 49

Dinky Toys A Group Of 10 To Include -  Pontiac Parisienne - Red body, Mercedes 600 Pullman - Red, 
Lincoln - Orange with white roof plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples 
(10) 

 

Estimate: £70-80

Lot No. 50

Dinky Toys Jaguar and Aston Martin  A Group Of 5 To Include -  DB4 Convertible - Metallic red, DB6 - 
Turquoise, Type E Sports - Off white with gold base plus others - conditions are Fair to Good Plus (5)  

 

Estimate: £60-70

Lot No. 51

Dinky Toys A Group Of 6 To Include -  Ford Capri Rally Car - red with black bonnet, Ford Escort "Police" 
Car - light blue and white plus others - conditions are Fair to Excellent some bright examples (6) 
Estimate: £70-80

Lot No. 52

Dinky Toys Rolls Royce  A Group Of 5 To Include - Silver Shadow - Blue including base, cast hubs, 
Phantom V Limousine - Blue, Cast spun hubs, another but later issue - Navy blue with cast hubs - 
conditions are Fair to Good Plus (5)
Estimate: £60-70

Lot No. 53

Dinky Toys Sports & Racing Cars A Group Of 13 To Include -  Lamborghini Marzal - Yellow and white, 
Lotus Europa - Blue and yellow, Ford GT - Silver plus others - conditions are Fair to Excellent some 
bright examples (13)
Estimate: £80-100

Lot No. 54

Dinky Toys Later issues A Group Of 16  To Include Rover "Police" - White, Jaguar "Big Cat" - White and 
red, Triumph TR7 Sports - Red plus others - conditions are Fair to Excellent Plus (16)
Estimate: £80-90

Lot No. 55

Dinky Toys (1/25th) Ford Capri A Group Of 4 - (1) "Police" - White, (2) Blue and black, (3) Rally - Red 
and black, (4) Same as (3) - conditions are Fair See-Photo (4) 
Estimate: £60-70

Lot No. 56

Dinky Toys Military A Group Of 16 To Include - Centurion Tank, 1-Ton Cargo Truck, Austin Water Truck, 
Austin Champ plus others - conditions are Fair to Good Plus (16)
Estimate: £80-90
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Lot No. 57

Dinky Toys Military A group To Include - "US" Jeep, Helicopter, Missile Servicing Platform, Centurion 
Tank plus others - conditions are Poor to Good Plus (qty) 
Estimate: £80-100

Lot No. 58

Dinky Toys 31d/453 Trojan "Beefy OXO" Van - Blue body with silver trim and mid-blue ridged hubs - Fair 
to Good 
Estimate: £50-60

Lot No. 59

Dinky Toys Trojan Van A Group Of 4 - (1) "Brooke Bond Tea" - Red, (2) "Drink Cydrax" - Green, (3) 
"Dunlop" - Red, (4) "Esso" - Red - conditions are Fair to Good (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 60

Dinky Toys A Group Of 6 To Include - Morris Commercial "Have A Capstan" - Two-Tone blue, Bedford 
"Ovaltine" - Light blue, Loudspeaker Van - Blue and silver plus others - conditions are generally Good to 
Good Plus display well  (6) 
Estimate: £70-80

Lot No. 61

Dinky Toys "BBC TV" A Group Of 3 - (1) Roving Eye, (2) Mobile Control Room, (3) Extending Mast 
vehicle (missing dish) - all finished in green and grey with Supertoy hubs - conditions are Good to Good 
Plus (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 62

Dinky Toys  "TV" Vans  A Group Of 3 - (1) "BBC" Extending Mast vehicle (missing dish) - Green and 
grey, (2) "ABC" - Transmitter Van - Blue and grey, (missing dish) and  (3) Mobile Control Room - Blue, 
grey and with mid-blue Supertoy hubs - conditions are Fair to Good Plus (3)
Estimate: £60-70

Lot No. 63

Dinky Toys 563 Blaw Knox Tractor With HARDER to find blue body, mid-blue rollers with black rubber 
tracks, tan figure driver - Fair still displays well 
Estimate: £40-50

Lot No. 64

Dinky Toys A group Of 3 - (1) Commer Breakdown Lorry - Tan body and chassis, green back and jib with 
hook, red ridged hubs, (2) Bedford End Tipper - Mid-blue back with yellow cab, chassis and ridged hubs, 
(3) Same As (2) but green including tipper, black ridged hubs - conditions are Good to Good Plus bright 
examples (3)
Estimate: £70-80
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Lot No. 65

Dinky Toys 25 Series A Group Of 11 To Include - Petrol Tanker - Red including ridged hubs, Open Back 
Truck - Mid-blue including ridged hubs plus others - conditions are Poor to Fair See-Photo (11)
Estimate: £70-80

Lot No. 66

Dinky Toys  A Group Of 9 To Include - Daimler "Ambulance" - White body with Windows and Red ridged 
hubs, Bedford "Kodak" Van - Yellow with red ridged hubs, Studebaker Petrol Tanker (Castrol" - Green 
including ridged hubs - conditions are Fair to Good some bright examples (9) 
Estimate: £70-80

Lot No. 67

Dinky Toys  A Group Of 5 To Include - Wayne School Bus - Yellow with black stripes and red plastic 
hubs, Leyland Comet Truck - Blue cab and chassis, yellow stake back and red supertoy hubs - 
conditions are Good to Good Plus lovely bright examples (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 68

Dinky Toys  A Group Of 6 To Include -  Horse Box "British Railways" - Maroon, red supertoy hubs, 
Tractor-Trailer "McLean" - Red cab with Fawn back and grey opening doors plus others - conditions are 
Fair to Good Plus bright examples (6) 
Estimate: £70-90

Lot No. 69

Dinky Toys  Guy's A Group Of 5 To Include - "Spratts" Van (Type 1)  - Two-tone red and cream, Warrior 
(Type 3) Flat Bed - Turquoise and red plus others - conditions are Poor to Fair (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 70

Dinky Toys Foden (Type 1 & 2)  A Group Of 10  To Include - Flat Truck with chains - Green, Flat Truck 
With Tailboard - Blue and orange - plus others - conditions are Poor to Fair (10)
Estimate: £90-110

Lot No. 71

Dinky Toys  A Group Of 11  To Include - Land Rover - Green another but burnt orange, "Coles" Crane - 
Yellow and black Plus others - conditions are Fair to Good (11)
Estimate: £70-80

Lot No. 72

Dinky Toys  A Group Of 10  To Include - Bedford Refuse Truck - Green and Grey, Ford Transit Van 
"Kenwood" - Blue and white, AEC Tanker "Lucas" - Green plus others Fair to Excellent (10)
Estimate: £80-90
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Lot No. 73

Dinky Toys "Space 1999" A Group Of 3 - (1) Transporter - Green and white with red thrusters, (2) Same 
As (1) and (3) Freighter - White and red including thrusters - conditions are Fair to Good See-Photo (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 74

Dinky Toys TV & Film Related A Group Of 5 To Include "Captain Scarlet" Spectrum Patrol Car - Metallic 
Bronze, "Gerry Anderson" Patrol Car - Green plus others - conditions are Fair to Good Plus bright 
examples (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 75

Dinky Toys A Group Of 24 To Include - Vauxhall "Ambulance" - White with blue roof light, Ford Capri - 
Turquoise body and white roof, Auto Union Racing Car - Silver Plus others - conditions are Poor to Good 
See-Photo (24) 
Estimate: £80-90

Lot No. 76

Dinky Toys A Group Of 24 To Include - Euclid Rear Dumper - yellow including hubs, Bedford Pullmore 
Car Transporter - Mid-blue cab with light blue trailer, Leyland Octopus Tanker plus others - conditions 
are Poor to Fair (24) 
Estimate: £80-90

Lot No. 77

Dinky Toys A Group Of 29 To Include - Goods Train with 3 X Open wagons, Ford Transit Van "Police" - 
White, Land Rover Breakdown Truck - Red and white plus others - conditions are Poor to Excellent (29) 
Estimate: £80-90

Lot No. 78

Dinky Toys A Group Of 29 To Include - Trojan Van "Esso" - red, Bedford Refuse Truck - Orange cab with 
windows, grey back and plastic hubs, Streamlined Fire Engine - Red plus others - conditions are Poor to 
Good Plus (29) 
Estimate: £100-120

Lot No. 79

Dinky Toys Farm Related  A Group Of 18 To Include - David Brown Tractor - Red and yellow, Massey 
Ferguson Tractor - Red with yellow hubs, Manure Spreader - Red with yellow plastic hubs plus others - 
conditions are Poor to Good Plus (18) 
Estimate: £60-80

Lot No. 80

Dinky Toys Passenger Transport Related  A Group Of To Include - "LNER" Locomotive With carriages, 
Double Decker bus, Airport Coach "BOAC", also includes French Dinky Parisien Bus plus others - 
conditions are Poor to Good See-Photo (QTY) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 81

Dinky Toys  A Group Of 17 To Include - Esso" AEC Tanker - White, AEC Car Transporter - Yellow, blue 
and orange, Mercedes Truck and Trailer plus others - conditions are Poor to Good (17) 
Estimate: £70-80

Lot No. 82

Dinky Toys 164 Ford Zodiac Saloon - Metallic bronze with yellow base, red interior, chrome trim and cast 
hubs - Good Plus in a Good Case (slight fading on card) 
Estimate: £50-60

Lot No. 83

Dinky Toys A Group Of 3 - (1) 167 AC Aceca - Two-tone cream and brown, (2) 194 Bentley Coupe - 
Grey with chrome trim and spun hubs and (3) 256 Humber Hawk "Police" - Black body with roof box and 
aerial, spun hubs - conditions are Fair to Good Plus bright examples in Fair to Good red and yellow 
carded picture boxes (3)
Estimate: £80-90

Lot No. 84

Dinky Toys A Group Of 3 - (1) 157 BMW 2000 - Two-tone white and blue, battery operated issue, (2) 162 
Triumph 1500 - Light blue, red interior, spun hubs and (3) 270 Ford Escort "Police" - Turquoise and white 
- conditions are Fair to Good Plus in Poor to Good (slightly grubby) red and yellow carded picture boxes 
(3)
Estimate: £70-80

Lot No. 85

Dinky Toys 174 Ford Mercury Cougar - Blue body, yellow interior, cast hubs and Pop-Up Chrome aerial  
- Excellent in a Good (slightly grubby) red and yellow carded picture box
Estimate: £50-60

Lot No. 86

Dinky Toys A Pair - (1) 300 Massey Harris Tractor - Red body, yellow hubs (plastic to Front), tow hook 
and plastic driver - Good in a Fair to Good red and yellow carded picture box, (2) 437 Muir Hill 2-
Wheeled Loader - Red body with HARDER to find green hubs - Good in a Good Plus red and yellow 
carded box with detailed picture (2) 
Estimate: £80-90

Lot No. 87

Dinky Toys 925 Leyland Dump Truck With Tilt Cab - Off white with mid-blue ribbed roof and plastic hubs, 
orange back - Good Plus lovely bright example in a Good yellow and red lift off lid box with detailed 
picture 
Estimate: £70-80

Lot No. 88

Dinky Toys 959 Foden Dump Truck With Bulldozer Blade - Red cab and tipper, silver chassis and lemon 
hubs (plastic to front) - Good Plus bright example in a Good (slightly grubby) yellow and red lift off lid box 
with detailed picture 
Estimate: £60-70
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Lot No. 89

Dinky Toys A Pair - (1) 533 Leyland Comet "Ferrocrete" Cement Truck - Yellow including Supertoy hubs, 
(2) 956 Turntable Fire Engine - Red including Supertoy hubs, silver trim and platform, chrome ladder - 
conditions are Good to Good Plus in Good blue and white striped lift off lid boxes (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 90

Dinky Toys 105 "Captain Scarlet" Maximum Security Vehicle - White body with red base and side stripes, 
cast spun hubs, white plastic aerial and with radiation box - Good Plus in a Poor yellow and red carded 
picture box 
Estimate: £60-70

Lot No. 91

Dinky Toys A Group Of 6 To Include - 275 "Brinks" Armoured Truck - Blue and grey, 122 Volvo Estate 
Car - Orange with Speedwheels, 254 Range Rover "Police" (REPRODUCTION) box - conditions are 
generally Good Plus to Near Mint in Fair to Good Plus carded and window boxes (unless stated) - (6)  
Estimate: £70-80

Lot No. 92

Dinky Toys Military A Pair - (1) 651 Centurion Tank - Green including later plastic rollers with black 
rubber tracks and (2) 660 Mighty Antar Tank Transporter - Green including Supertoy hubs - conditions 
are Good Plus to Excellent bright examples in Good to Good Plus blue and white striped lift off lid boxes 
(2) 
Estimate: £80-90

Lot No. 93

Dinky Toys Military A Group Of 4 - (1) 643 Austin water Tanker, (2) 673 Scout Car, (3) 665 Honest John 
Missile Launcher and (4) 687 Convoy Series Covered Wagon - conditions are Fair to Excellent Plus in 
Poor to Good window and carded boxes (3) 
Estimate: £60-70

Lot No. 94

French Dinky Toys Military 809 GMC Covered Wagon - Drab green including plastic canopy, black roof. 
concave hubs - Good Plus to Excellent (requires very light cleaning) still a bright example in a Fair yellow 
and red carded picture box with a Good Plus inner tray 
Estimate: £70-80

Lot No. 95

French Dinky Toys Military 825 DUKW - Drab green including Convex hubs with accessories in SEALED 
bag - Excellent in a Good Plus yellow and red carded box with detailed picture 
Estimate: £70-80

Lot No. 96

French Dinky Toys Military A Pair - (1) 827 Panhard EBR FL10 - drab green including wheels and rollers 
- Excellent (2) 829 Jeep with Canon - Drab green including concave hubs with plastic canon - Good in 
Good Plus yellow and red carded boxes with detailed pictures (2) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 97

French Dinky Toys A Pair - (1) 24E Renault Dauphine - Turquoise body, silver trim and chrome concave 
hubs - Fair and (2) 24F Peugoet 403 Greyish-blue body, silver trim and chrome convex hubs - Good Plus 
to Excellent bright example come with Good (slightly grubby) to Good Plus yellow and red carded picture 
boxes (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 98

French Dinky Toys 24H Mercedes 190SL - Silver body with black roof, chrome convex hubs - Excellent 
Plus in a Good Plus plain yellow and red carded box 
Estimate: £70-80

Lot No. 99

French Dinky Toys 545 De Soto Diplomat - Metallic green body with off white roof, silver trim and side 
flashes, chrome concave hubs with white tyres - Excellent Plus in a Good to Good Plus yellow and red 
carded picture box 
Estimate: £70-80

Lot No. 100

French Dinky Toys Chrysler Saratoga - Mauve body with black roof band and side flashes, red interior, 
silver trim, chrome concave hubs with white tyres - Excellent overall (some small marks to tyres) in a 
Good yellow and red carded picture box 
Estimate: £70-80

Lot No. 101

French Dink Toys A pair - (1) 22A Maserati Sport - Red body, silver trim, figure driver and chrome convex 
hubs and (2) 24V Buick Roadmaster - Yellow body with green roof, chrome convex hubs with white tyres 
- conditions are Fair to Good See-Photo in generally Good yellow and red carded picture boxes (2)
Estimate: £60-70

Lot No. 102

French Dinky Toys 538 Ford Taunus 12M - Turquoise body, silver trim and concave hubs - Good Plus to 
Excellent still a bright example in a Good (slightly grubby) yellow and red carded box with detailed 
picture 
Estimate: £50-70

Lot No. 103

French Dinky Toys 537 Renault 16 Saloon A pair - (1) Silver body, red interior, concave hubs and (2) 
Light blue body (missing rear window) - conditions are Fair to Good Plus unless stated in Good to Good 
Plus  yellow and red carded boxes with detailed pictures (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 104

Spanish Dinky Toys 1450 Simca "Police" Car - White and Navy blue, beige interior, blue roof light, silver 
trim and concave hubs - Excellent Plus in a Fair yellow and red carded picture box 
Estimate: £50-60
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Lot No. 105

Spanish Dinky Toys A Pair - (1) 011540 Renault 14 - Green body, cast hubs and 92) 011545 Chrysler 
1308/GT - Metallic green with cast hubs - conditions are Excellent Plus in Good Plus yellow and red 
carded picture boxes (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 106

French Dinky Toys 502 "Box" Garage - Yellow and grey with brick effect carded sides - Good Plus in a 
Fair yellow and red carded box with HARD to find folded instruction leaflet See-Photo 
Estimate: £50-60

Lot No. 107

French Dinky Toys A Group Of 4 - (1) Citroen 3CV - Pale green with grey roof, (2) Renault 4L - Light 
blue, (3) Same but Drab green and (4) same but Reddish-brown - conditions are Fair to Good Plus bright 
examples (4) 
Estimate: £60-70

Lot No. 108

French Dinky Toys Citroen 2CV A Group Of 3 - (1) Drab blue with darker blue roof, (2) Grey with darker 
grey roof and (3) Maroon, grey roof - conditions are generally Good to Good Plus (some small chips) - 
(3) 
Estimate: £50-60

Lot No. 109

French Dinky Toys  A Group Of 4 - (1) Simca Chambord - Two-tone green, (2) Lincoln Premiere - Pale 
green with silver roof, (3) Citroen DS - Pale green with grey roof and (4) Same but "Police" - White and 
navy blue - conditions are Fair to Good Plus some bright examples (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 110

French Dinky Toys  A Group Of 4 - (1) Simca Aronde "Taxi" - Dark red with blue roof, (2) Peugeot 203 - 
Drab greyish-blue, (3) Same but grey and (4) Same as (3) but lighter grey and large rear window - 
conditions are Fair to Good Plus bright examples (4)
Estimate: £60-70

Lot No. 111

French Dinky Toys  A Group Of 5 To Include - Simca Aronde - Grey with Greyish-blue roof, Simca 8 
Sport - Grey with red interior and tonneau plus others - conditions are Fair to Good Plus bright examples 
(5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 112

French Dinky Toys  A Group Of 6 To Include - Panhard PL17 - Mauve, Peugeot 404 With Trailer - Red 
and cream, Renault 12 Gordini - Blue with white stripes - plus others See-Photo - conditions are Fair to 
Good Plus bright examples - (6) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 113

French Dinky Toys  A Group Of 9 To Include - Peugeot 204 - Metallic red, Opel Rekord Coupe 1900 - 
Steel blue, Opel Kadett - Red plus others - conditions are generally Fair to Good Plus bright examples 
(9) 
Estimate: £80-90

Lot No. 114

French Dinky Toys A Group Of 5 To Include - Caravan - Cream with white roof, Berliet Delivery Truck - 
Yellow cab and chassis with load plus others - conditions are Fair to Good Plus (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 115

French Dinky Toys  A Group Of 5 To Include - Citroen Type H Van "Philips" - Yellow and red, Jeep with 
crane - Red and yellow, Citroen 2CV Van "Fire" - Red plus others - conditions are Fair to Good (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 116

 Dinky Toys  Military A Group To Include - Austin Open Back Truck, Medium Artillery Tractor plus others 
also includes French Dinky Toys - DUKW Plus others - conditions are Poor to Good (qty)
Estimate: £70-80

Lot No. 117

Dinky Toys  A Large Group To Include - Mercedes 600 Pullman - Metallic Red, 36 Series "Taxi" - Two-
tone Red and black, "Southdown Gliding Club" Trailer - Cream with yellow & red glider - conditions are 
Poor to Good (qty)
Estimate: £80-90

Lot No. 118

Dinky Toys  A Large Group To Include - Field Marshall Tractor - Burnt orange, Jeep - Red, Loudspeaker 
Van  - blue and silver plus others - conditions are Poor to Fair (qty)
Estimate: £70-80

Lot No. 119

Corgi Toys A Group Of 12 To Include - Ford Holmes Wrecker - Red and white, Bedford Simon Snorkel 
Fire Engine - Red, Scammell Car Transporter - Red and white plus others - conditions are Fair to Good 
Plus (12)
Estimate: £80-100

Lot No. 120

Corgi  Toys  A  Group Of 16 To Include - Pathfinder Airport Fire Engine - Red, Ford Articulated Truck and 
Tanker trailer "GULF" White, blue and orange, Berliet "Pinder" Human Cannon - Red and yellow plus 
others - conditions are Poor to Good (16)
Estimate: £70-80
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Lot No. 121

Corgi  Toys "Chipperfields Circus" A Group To Include - Chevrolet Impala "Mary Chipperfield", Bedford 
Horse Transporter with green rear label and 6 X grey horses, Scammell 6-wheeled Crane Truck Plus 
others - conditions are Poor to Good (qty) 
Estimate: £70-80

Lot No. 122

Corgi Toys Large Group To Include - Chevrolet Corvette - Metallic red, Massey Ferguson 780 Combine 
Harvester - Red and yellow, Renault 16 "Paramount" plus others - conditions are Poor to Fair - (qty) 
Estimate: £80-90

Lot No. 123

Corgi Toys Large Group To Include - Mercedes Unimog Tipper - Yellow, blue and red, Range Rover 
"Police" - White, Jaguar Type E - Yellow and black plus others - conditions are Poor to Good (qty) 
Estimate: £80-100

Lot No. 124

Dinky Toys Pre-war Including French Train Sets A Group Of 4 To include - Red and black Competitive 
with 4 X Trailers, Blue and green locomotive with 2 X carriages plus others - conditions are Poor to Fair 
See-Photo come with one carded base only 
Estimate: £80-90

Lot No. 125

French Dinky Toys Pre-war Bugatti Autorail Car A Pair To Include Green, brown and cream, Dinky Toys 
4 X 27 Series Trams To Include - Orange and cream plus others See-Photo - conditions are Poor to Fair 
(6) 
Estimate: £80-100

Lot No. 126

French Dinky Toys Pre-war 29A Bus A group Of 5 To Include - Blue and white, Red and cream plus 
others - conditions are generally Poor to Fair (5)
Estimate: £80-90

Lot No. 127

 Dinky Toys Pre-war 27 Series Tram A group Of 5 To Include - Turquoise and cream, Orange and cream 
plus others - conditions are Poor to Fair (5) 
Estimate: £80-90

Lot No. 128

Dinky Toys 291/295 Leyland Atlantean Bus A Group Of 8 To Include - "Yellow Pages" - Yellow with blue 
engine cover, "Join The MBF" - Silver plus others - conditions are Good to Excellent Plus (some have 
very light fading) in Poor to Fair bubble packs (8) 
Estimate: £60-70
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Lot No. 129

Dinky Toys 289 Routemaster Bus A Group Of 10 To Include - "Visit Madame Tussaud's" - Red, "Esso" - 
Red, "Shop-Link" - Red and yellow plus others - conditions are Fair to Excellent in Fair to Good Plus 
window boxes and bubble packs (10) 
Estimate: £60-70

Lot No. 130

Dinky Toys Pre-war Ships A Group Of 6 - all finished in grey - conditions are Generally Fair to Good Plus 
(some fatigue) also comes with 50D HMS York yellow lift off lid box - Fair 
Estimate: £50-70

Lot No. 131

Dinky Toys A Group To Include - 4 X Petrol Pumps with oil bin, "Esso" Petrol Pumps and Sign, Plus 
others - conditions are Poor to Good Plus also with 722 Empty box - Poor and REPRODUCTION) 504 
Tanker 
Estimate: £40-50

Lot No. 132

Dinky Toys A Group Of 4 - (1) 244 Plymouth "Police" Car - Black and white, (2) 149 Citroen Dyanne - 
Metallic bronze with black roof and speedwheels, (3) 442 Land Rover Breakdown Truck -White and red, 
(4) 668 Foden Army Covered Truck - Green - conditions are generally Excellent to Near Mint in Fair to 
Good Plus window boxes and bubble packs (4)
Estimate: £70-80

Lot No. 133

French Dinky Toys Road Signs A Group Of 3 Sets Of 6 in Each  - (1) 40 "Ville" , (2) 41 "Route" and (3) 
590 "Ville" all with original folded leaflets See-Photo - conditions are Good Plus to Excellent plus lovely 
bright examples in Fair (complete) to Good Plus yellow lift off lid boxes (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 134

Dinky Toys 718 Hawker Hurricane MKII Fighter Plane - camouflage Grey and green with "RAF" 
Roundels, black propeller and with decals applied - Excellent Plus lovely bright example in a Good to 
Good Plus bubble pack displays well 
Estimate: £60-70

Lot No. 135

Dinky Toys 413 Austin Covered Truck - Blue body and back with mid-blue ridged hubs and tinplate tilt, 
tow hook - Fair to Good 
Estimate: £15-20

Lot No. 136

Dinky Toys 986 Mighty Antar Low Loader With Propeller - Red unit with grey supertoy hubs and trailer, 
complete with propeller brown  and god with correct "Scimitar" decal - Good (some very slight fading) still 
a bright example 
Estimate: £40-50
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Lot No. 137

Dinky Toys 513 Guy (Type 2) Flat Truck With Tailboard - Violet blue cab and chassis, orange back, mid-
blue supertoy hubs and with tow hook - Fair to Good 
Estimate: £30-35

Lot No. 138

Dinky Toys 532 Leyland Comet With Hinged tailboard - Green cab, chassis and harder to find supertoy 
hubs, orange back - Fair still a bright example 
Estimate: £50-60

Lot No. 139

Dinky Toys 988 "ABC TV" Transmitter Van - Two-tone light blue and grey including supertoy hubs, red 
side flashes and complete with detachable dish - Good overall See-Photo 
Estimate: £35-40

Lot No. 140

Dinky Toys 491 Electric Dairy Truck "Job's Dairy" - Cream. red base, inner back and ridged hubs with 
treaded tyres - Good still a bright example 
Estimate: £30-35

Lot No. 141

Dinky 798 Express Passenger Train Set with "British Railways" Locomotive - Green, black with light 
beige ridged hubs with smooth tyres, 2 x Carriages - finished in black, maroon, cream, light beige ridged 
hubs with smooth tyres - Good to Good Plus 
Estimate: £30-35

Lot No. 142

Dinky Toys A group Of 3 - (1) 142 Jaguar Mark X - Steel blue body, red interior, silver trim, spun hubs 
and with luggage case, (2) 320 Harvest Trailer - Tan and red with detachable raves, metal wheels and 
(3) 341 Land Rover trailer - Orange with red plastic hubs - conditions are Fair to Excellent in Fair to Good 
Plus red and yellow carded picture boxes (3)
Estimate: £80-90

Lot No. 143

Dinky Toys A group Of 4 - (1) 23J HWM racing car - Green, (2) 103 Austin Healey - Cream, (3) 310 
(27AK Massey Harris Tractor With rake - red and yellow and (4) 752 Goods Yard Crane - Mid-blue and 
yellow - conditions are Fair to Good Plus bright examples in Poor to Good (slightly grubby) boxes (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 144

Dinky Toys A group Of 10 To Include Bedford Pullmore Car transporter, Massey Harris Tractor, 
Motorcart plus others - conditions are Fair to Good Plus (10)
Estimate: £60-70
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Lot No. 145

Dinky Toys Military A group Of 6 To Include - 621 Covered Wagon with windows, 651 Centurion tank, 
736 Gloster Javelin Fighter Plus others See-Photo - conditions are Good to Good Plus bright example in 
Fair (complete) to Good Plus boxes (6) 
Estimate: £90-110

Lot No. 146

Dinky Toys Military A group Of 10 To Include - 621 Covered Wagon ,661 Scammell Recovery Tractor, 
677 Armoured Command Vehicle plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples in 
Poor to Fair boxes (661 REPRODUCTION) 
Estimate: £70-80

Lot No. 147

Dinky Toys Military A Group Of 11 To Include - 626 "Ambulance", 674 Austin Champ, 2 X Supermarine 
Swift Fighter plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples  in Poor to Fair boxes 
(11)
Estimate: £70-80

Lot No. 148

Dinky Toys A Group Of To Include - 150 Rolls Royce Silver Wraith - Two-tone grey, 190 Caravan - Two-
tone Cream and yellow, 253 Daimler "Ambulance" - White plus others - conditions are Fair to Good Plus 
in Poor to Fair boxes ( 796 missing Trailer) - (6) 
Estimate: £80-90

Lot No. 149

Dinky Toys A Group To Include 934 Leyland Octopus Open back wagon - Green and yellow, 981 Horse 
Box "British Railways" - Maroon, 982 Bedford Pullmore Car transporter - Mid-blue cab with light blue 
trailer and 3 X Tinplate Loading Ramps - conditions are Fair to good Plus some bright examples in Fair 
to Good boxes (6) 
Estimate: £80-100

Lot No. 150

Dinky Toys A Group Of 4 - (1) 522 Big Bedford - Maroon and tan, (2) 531 Leyland Comet Lorry - Red 
with yellow stake back, (3) 555 Fire Engine With Extending ladder - Red and (4) 965 Euclid Rear Dumper 
- yellow including hubs - conditions are generally Fair including lift off lid boxes (4)
Estimate: £70-80

Lot No. 151

Dinky Toys A Group Of 4 - (1) 105C Trade Pack 4-Wheeled Truck (containing 5 examples), (2) 401 Fork 
Lift truck - Orange and green, (3) 409 Bedford Articulated Truck - yellow and black, (4) 972 "Coles" 
Crarne Truck - Orange and yellow - conditions are Poor to Good Plus in Poor to Fair lift off lid boxes (4)
Estimate: £70-80

Lot No. 152

Dinky Toys A Group Of 14 To Include - $ X Boxed Tyres (50091 X 2 & 087 X 2) - generally Excellent in 
Good boxes (not checked for correctness) plus 9 X Empty boxes to include 521 Bedford Articulated 
Truck, 934 Leyland Octopus plus others (697 REPRODUCTION) otherwise conditions are Poor to Fair 
also includes catalogue  (14) 
Estimate: £50-60
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Lot No. 153

Dinky Toys 260 Morris Commercial "Royal Mail" - Red body with black roof panel, ridged hubs, silver trim 
- Good Plus to excellent (couple of very small chips) in a Good red and yellow carded picture box 
Estimate: £50-60

Lot No. 154

Dinky Toys 914 AEC Articulated Lorry "British Road Services" - Red cab with pale grey trailer with green 
plastic canopy and red tailgate - Good Plus still a bright example in a Good yellow and red carded box 
with detailed picture 
Estimate: £50-70

Lot No. 155

Dinky Toys 945 AEC Articulated Tanker "Esso" - White cab and tanker, pale grey base, black interior, 
mid-grey plastic gantry and filler caps 2 X black rubber hoses - Good Plus to Excellent (couple of small 
chips on top edges) with a Excellent carded base - bubble is Good Plus 
Estimate: £50-60

Lot No. 156

Dinky Toys 945 AEC Articulated Tanker "Lucas Oil" Promotional Issue finished in Green, black, mid-grey 
filler caps, gantry and side rubber hoses - Excellent overall (does have some very small marks) with a 
Good correct carded base and a Fair bubble 
Estimate: £60-70

Lot No. 157

Dinky Toys Military 616 AEC Articulated Truck - Green including plastic hubs, off white interior - Excellent 
Plus  complete with Chieftain Tank - Green including plastic rollers with black rubber tracks - Good Plus 
in a Good (slightly grubby) yellow and red carded picture box with Netting some red missiles attached to 
spure and decal sheet See-Photo 
Estimate: £70-80

Lot No. 158

Dinky Toys Military 618 AEC Articulated Truck - Green including plastic hubs, off white interior - Excellent 
Plus  complete with Helicopter - Green, black blades and rotary (slightly bent down) - Excellent Plus in a 
Good  (slightly grubby) yellow and red carded picture box with Netting See-Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 159

Dinky Toys 974 AEC Car Transporter A pair - (1) Blue cab with yellow base, pale grey interior with Pale 
yellow and orange trailer, plastic hubs and (2) Same As (1) but Deep yellow and orange trailer - both 
come with red plastic clips - conditions are Good Plus bright examples in Poor to Fair yellow and red 
carded picture boxes (2) 
Estimate: £80-90

Lot No. 160

Dinky Toys A Group Of 3 - (1) 945 AEC Tanker "Chevron" - White and beige,  light grey gantry and filler 
caps (Code 3) - (2) (74 AEC Car Transporter Empty box only With inner packing piece and (3) AEC Low 
Loader - Military Green (without load but with netting) - conditions are Good to Good Plus with a Poor 
bubble and a Good Plus box See-Photo (3) 
Estimate: £60-70
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Lot No. 161

Dinky Toys 915 AEC Truck And Trailer "Truck Hire Co Liverpool" - Orange and grey cab with HARDER 
to find black interior and with white trailer, chrome hubs - Good  Plus to Excellent (couple of small marks 
on edges) in a Good Plus to Excellent bubble pack 
Estimate: £60-80

Lot No. 162

Dinky Toys 917 Mercedes Truck With Trailer - Blue, white, yellow, red interior, cast hubs and white 
plastic canopy's - Excellent Plus lovely bright example with a Excellent inner pictorial stand and fom 
packing pieces - outer yellow and red carded picture box is Good See-Photo 
Estimate: £80-100

Lot No. 163

Dinky Toys Foden A Group Of 3 - (1) 432 Tipper - Yellow, re, white, (2) 668 Army Truck - Military Green 
with decal sheet (3) 950 Tanker "Burmah" - Red and white - conditions are Excellent to Near Mint in Fair 
(complete) to Good window boxes (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 164

Dinky Toys Foden A Group Of 5 - (1) 940 Mercedes Covered Truck - White and red including hubs, (2) 
Same but red and white including hubs, (3) 438 Ford D800 Tipper - Orange, yellow with cast hubs, (4) 
439 Ford D800 Tipper With Snow Plough - Orange and silver with yellow blade - conditions are Fair still 
display well to Excellent Plus in Poor to Good Plus window boxes and bubble packs, (5) No.14 
Catalogue - Good (5)
Estimate: £80-90

Lot No. 165

Dinky Toys 905 Foden Flat Truck With Chains - Green cab, chassis and back, mid-green supertoy hubs, 
silver trim and tow hook- Good plus overall lovely bright example that displays well See-Photo in a Fair 
blue and white striped lift off lid box 
Estimate: £70-80

Lot No. 166

Dinky Toys A Pair - (1) 643 Austin Water Truck - Military green including ridged hubs and (2) 982 
Bedford Pullmore Car Transporter - Mid-blue cab with light blue twin rivet sides, and with Mid-blue 
supertoy and ridged hubs also comes with 794 tinplate ramp - Good to Good Plus (could be better if 
slight time spent in cleaning) (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 167

Dinky Toys Military A Group Of 19 To Include - "Ambulance", Mighty Antar Tank Transporter (HARDER 
To Find detachable back) with Centurion Tank Load, Armoured Command Vehicle plus others - 
conditions are Fair to Good (19)
Estimate: £70-80

Lot No. 168

Dinky Toys A Group Of 27 To Include - Ferrari F1 Racing Car, Ford Fordor Saloon, Jaguar XK120 plus 
others also includes 3 X Crescent Racing Cars - conditions are Poor to Fair (30)
Estimate: £60-70
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Lot No. 169

Dinky Toys A Group To Include - Bedford Refuse Collector, Massey Harris Tractor, Guy Open Back Lorry 
Plus others including other manufacturers - conditions are Poor (qty) 
Estimate: £50-60

Lot No. 170

Dinky Toys A Group Of 20 To Include - "US Army" Jeep and Gun, Triumph 2000 Saloon, Vega Major 
Battery operated Coach plus others - conditions are Poor to Fair (20)
Estimate: £60-70

Lot No. 171

Dinky toys A Group Of 19 To Include - Rolls Royce Silver wraith - Two-tone grey. Ford Capri - Turquoise 
and off white, Nash Rambler "Fire Chief" - red plus others - conditions are Poor to Fair (19)
Estimate: £60-70

Lot No. 172

Dinky toys A Group Of 25 To Include - Volkswagen Saloon - Grey with Mi-blue ridged hubs, Austin 
Healey racing Car, Hillman Minx Two-Tone Tan and green plus others - conditions are Poor to Good 
Plus (25) 
Estimate: £70-90

Lot No. 173

Dinky toys A Group Of 15 To Include - Bentley S2 - Grey, Ford Escort MKI "Police" Panda Car - 
Turquoise and white, Rolls Royce Silver Shadow - Metallic red plus others - conditions are Fair to Good 
See-Photo (15) 
Estimate: £70-80

Lot No. 174

Dinky toys A Group Of 12 To Include - Big Bedford "Heinz" - Red and yellow, "BBC TV" Roving Eye 
Vehicle - Green and grey, Guy Flat truck - Red and blue plus others - conditions are Poor (12) 
Estimate: £50-60

Lot No. 175

Dinky toys A Group Of 9 To Include - Foden (Type 1) Flat truck - Orange and green, Leyland Octopus 
"Esso" - Red, Guy Van "Ever Ready" - Blue plus others - conditions are Fair (9)
Estimate: £60-80

Lot No. 176

Dinky toys A Group Of 10 To Include - Ford D800 Tipper With Snow Plough - Blue and orange with 
yellow blade, Bedford TK Tipper - Yellow with black roof, Ford Transit "Fire Service" - Metallic red plus 
others - conditions are Fair to Good (10) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 177

Dinky Toys A Group Of 28 To Include - Streamlined Fire Engine - Red, Mini Van "AA Patrol Service", 
Bedford End Tipper - Red and cream with windows plus others - conditions are Poor to Fair See-Photo 
(28) 
Estimate: £60-70

Lot No. 178

Dinky Toys 226 Ferrari F1 Racing Car A pair - (1) Red body, white aerofoil, cast hubs, figure driver, 
Racing No.2 and with decal sheet, (2) Same as (1) but Metallic red (without decal sheet) - conditions are 
Near Mint in Good plus to Excellent Plus bubble packs (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 179

Dinky Pre-war Set No.50 "Ships of the British Navy" - to include Effingham, Hood, York, Rodney, Nelson, 
Amazon and other Destroyer classes and Submarines - some fatigue but overall contents are Fair to 
Good in a Fair box base with reproduction lid.
Estimate: £60-80

Lot No. 180

Dinky Toys A Group Of 4 - (1) 673 Submarine Chaser, (2) 724 Sea King Helicopter, (3) 675 Motor patrol 
Boat and (4) same as (3) - conditions are Good to Excellent in Fair to Good bubble packs and window 
box 
Estimate: £40-50

Lot No. 181

Dinky Toys A Group Of 3 (1) 981 Horse Box "British Railways Express Horse Box Hire Service" - Maroon 
body with red supertoy hubs and silver trim - Good overall, (2) 504 Foden (Type 1) Tanker - Two-tone 
blue - Fair to good (decal star applied to side) and (3) 982 (582) Bedford Pullmore Car Transporter - 
Light blue including trailer, twin rivet sides - Fair with tinplate loading ramp - lift off lid boxes are Poor to 
Fair  (3) 
Estimate: £80-100

Lot No. 182

Dinky Toys 905 Foden (Type 2) Flat Truck With Chains - Green cab, chassis and back, mid-green 
supertoy hubs, silver trim and with tow hook - Good overall a nice bright example in a Good (slightly 
grubby) blue and white striped lift off lid box 
Estimate: £60-70

Lot No. 183

Dinky Toys 514 Guy (Type 1) "Slumberland" Van - Red cab, chassis, back and ridged hubs, silver trim - 
Fair including lift off lid box 
Estimate: £60-70

Lot No. 184

Dinky Toys A Group Of 10 To Include Blaw Knox Heavy Tractor - Blue, 34 Series "Royal Mail" Delivery 
Van - red and black, Loudspeaker van - Brown and silver plus others - conditions are Fair to Good Plus 
(10) 
Estimate: £80-100
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Lot No. 185

Dinky Toys A Group Of 14 To Include Morris Oxford - Green, Rover 75 Two-tone green, Standard 
vanguard - Tan plus others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples (includes 1 X 
REPAINT) - See-Photo (14) 
Estimate: £100-120

Lot No. 186

Dinky Toys 25X Commer Breakdown Lorry - Dark Brown Cab and chassis, green back and jib, red ridged 
hubs, silver trim and white side "Dinky Service" lettering - Excellent overall (some loss of paint to hook) 
bright example in a Fair orange lift off lid box with paper label 
Estimate: £50-70

Lot No. 187

Dinky Toys 505 Foden (Type 2) Flat truck With Chains - Green cab, chassis and back, mid-green 
supertoy hubs, silver trim and with tow hook - Excellent Plus overall (very slight rusting on axles) in a 
Good to Good Plus blue lift off lid box with paper label 
Estimate: £80-100

Lot No. 188

Dinky Toys 901 Foden (Type 2) Diesel Wagon - Red cab, chassis and supertoy hubs, fawn back, silver 
trim and with tow hook - Good to Good Plus still displays well in a Good blue and white striped lift off lid 
box 
Estimate: £60-70

Lot No. 189

Dinky Toys 902 Foden (Type 2) Flat Truck - Orange cab and chassis, green back and supertoy hubs, 
silver trim and with tow hook - Good plus nice bright example in a Good Plus blue and white striped lift off 
lid box 
Estimate: £80-90

Lot No. 190

Dinky Toys 944 Leyland Octopus Tanker "Shell/BP" - Two-tone white and yellow,  grey plastic hubs and 
with tow hook - Excellent (couple small marks on wheel arches) in a Good Plus red and yellow lift off lid 
box with detailed picture 
Estimate: £100-120

Lot No. 191

Dinky Toys 942 Foden (Type 2) Tanker "Regent" - White, blue, red including supertoy hubs with grey 
tyres, silver trim and with tow hook - Good plus still a beautiful example that displays well in a Good Plus 
blue and white striped lift off lid box 
Estimate: £110-130

Lot No. 192

Dinky Toys 917 Guy (Type 1) Van "Spratts" - Two-tone cream and red including supertoy hubs, silver 
trim - Good to Good Plus with a REPRODUCTION box 
Estimate: £50-70
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Lot No. 193

Dinky Toys 582 Bedford Pullmore Car Transporter - Light blue cab and trailer with fawn platforms, twin 
rivet side with mid-blue ridged and supertoy hubs - Excellent overall (usual very small marks on rear) in a 
Good (grubby) blue and white striped lift off lid box with inner packing pieces also with 794 tinplate 
loading ramp - Excellent including yellow carded box (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 194

Dinky Toys 984 Car Carrier "Dinky Auto Service" - Red and grey including supertoy hubs, silver trim and 
with tow hook - Good Plus overall displays well in a Good blue and white striped lift off lid box with inner 
packing pieces and instruction leaflet See-Photo 
Estimate: £100-120

Lot No. 195

Dinky Toys 985 Trailer For Car Carrier "Dinky Auto Service" - Red and grey including supertoy hubs and 
with chrome draw bar - Good  overall displays well in a Good blue and white striped lift off lid box with 
inner packing pieces (small tear and scuffs on one side) 
Estimate: £80-100

Lot No. 196

Dinky Toys A group Of 5 - (1) 661 Scammell Recovery Tractor - Military Green, (2) 555 Fire Engine With 
extending ladder - Red, (3) 571 "Coles" Crane, with instruction leaflet (4) Empty bob ONLY 971 (571 
"Coles Crane and (5) 934 Empty box ONLY Leyland (REPRODUCTION) - conditions are Good to 
Excellent in generally Good plus lift off lid boxes some come with inner packing pieces (5) 
Estimate: £90-110

Lot No. 197

Dinky Toys A Buses A Group Of 3 - (1) 283 "Red Arrow" Sinlge Decker - Red with blue interior with 
instruction leaflet (2) 289 Routemaster "Tern Shirts" - Red (some very light fading) and (3) 952 Vegas 
Major Coach - off white with maroon flashes, mid-blue interior,cast hubs , grey base with battery 
compartment and harder to find yellow multi-language instruction leaflet - conditions are Good Plus to 
Excellent (unless stated) in Good to good Plus red and yellow carded picture boxes (3) 
Estimate: £80-100

Lot No. 198

Dinky Toys 274 Mini "AA Patrol Service" Van - Yellow body and opening rear plastic doors, blue interior, 
silver trim and spun hubs - Good to Good Plus in a Excellent yellow and red carded picture box plus 3 X 
Unboxed - (1) Studebaker Tanker "Esso" - Red, (2) Same but "Castrol" - green and (3) 35 Series racing 
car - silver - conditions are Good to Good Plus (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 199

Dinky Toys 781 "Esso" Petrol Pump Set to Include light tan base with 2 X red and white petrol pumps 
with sign, yellow leads - Excellent plus in a Near Mint red and yellow cared picture box with inner packing 
piece superb example also with correct shop display tinplate price tag (2) 
Estimate: £60-70

Lot No. 200

Dinky Toys A Group Of 3 Racing Cars - (1) 233 Cooper-Bristol - Green, red plastic hubs, racing No.6, (2) 
234 Ferrari - blue, yellow triangle nose and plastic hubs, racing No.5 (3) 239 Vanwall - Green, mid-green 
ridged hubs, racing No.35 - conditions are Fair (3) 
Estimate: £50-70
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Lot No. 201

Dinky Toys 140 Morris 1100 - Light blue body, red interior, silver trim and chrome spun hubs - Good Plus 
bright example including yellow and red carded picture box 
Estimate: £50-60

Lot No. 202

Dinky Toys Military A Group To Include - "RAF" Pressure Refueller - Greyish-blue including supertoy 
hubs, Foden Covered Truck -- Green including metal tilt and ridged hubs, Scammell Recovery tractor 
plus other s- conditions are Poor to Good See-Photo (qty)
Estimate: £70-90

Lot No. 203

Dinky Toys Military A Group To Include - Leopard Tank , Striker - green, "US Army" Jeep With Gun 
Trailer - Green plus others - conditions are Fair to Good Plus (qty) 
Estimate: £60-70

Lot No. 204

Dinky Toys A group Of 19 To Include - Bedford Pullmore Car transporter - Mid-blue cab with light blue 
trailer, Land Rover - Green including ridged hubs, Electric Truck "British Railways" - Maroon including 
ridged hubs plus others - conditions are Poor to Good (19)
Estimate: £70-80

Lot No. 205

Dinky Toys A group Of 11 To Include - Mercedes Covered Truck - White and red, Michigan Dozer - 
Yellow and red, Bedford "Coles" Mobile Crane - Yellow, black and white plus others - conditions are Fair 
to Good Plus some bright examples (11)
Estimate: £70-90

Lot No. 206

Dinky Toys A group Of 28 To Include - Commer Breakdown Lorry, Austin Open Back Truck, Bedford 
"Kodak" Van, Universal Jeep plus others - conditions are Poor to Fair (28) 
Estimate: £70-80

Lot No. 207

Dinky Toys A group Of 21 To Include -  34 Series "Royal Mail" Delivery Van, 30 Series "Ambulance", 28 
Series (Type 3) Delivery Van plus others - conditions are Poor to Fair See-Photo (21)
Estimate: £60-70

Lot No. 208

Dinky Toys Racing Cars A group Of 26 To Include -  Ferrari F1, Austin Healey, Thunderbolt, Speed Of 
The Wind Plus others - conditions are Poor to Good See-Photo (26) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 209

Dinky Toys Racing Cars A Group Of 8 To Include -  Ferrari F1,  Cooper Bristol F1, Talbot-Lago plus 
others - conditions are Fair to Good Plus some bright examples (8) 
Estimate: £60-80

Lot No. 210

Dinky Toys American Cars  A Group Of 23 To Include -  Hudson Commodore, Plymouth Plaza, 
Studebaker president, 39 Series Packard - conditions are Poor to Fair (23) 
Estimate: £70-80

Lot No. 211

Dinky Toys  A Group Of 42 To Include - Hudson Hawk, Triumph 2000, Vauxhall Cresta, Morris 1100 plus 
others - conditions are Poor to fair See-Photo (42)
Estimate: £90-110

Lot No. 212

Dinky Toys  A Group Of 20 To Include - Boxed - 971 Coles Mobile Crane, 973 Goods Yard Crane Plus 
unboxed Ford D800 With snow Plough plus others including French Dinky Toys See-Photo - Conditions 
are Poor to Fair including boxes (Where stated) -  (18) 
Estimate: £70-80

Lot No. 213

Dinky Toys  A Group Of 3 - (1) 285 Merry Weather Marquis Fire Engine - Metallic red, (2) 434 Bedford Tk 
Crash Tender - Red, grey and black, (3) 970 "Jones" Mobile Crane - Red, black and white - conditions 
are Fair still bright examples in Fair Carded picture boxes (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 214

French Dinky Toys 572 Berliet GBO Tipper - Red cab and chassis, yellow plastic tipper and hubs - Good 
Plus overall See-Photo 
Estimate: £50-60

Lot No. 215

Dinky Toys 344 Plymouth Estate Car A pair - (1) Tan body with brown side and rear panels, light beige 
ridged hubs and (2) Same but HARDER to find issue with chrome spun hubs - both have correct 344 
baseplate lettering - conditions are Good to Good Plus (2) 
Estimate: £50-70

Lot No. 216

French & Spanish Dinky Toys Empty Boxes A Group Of 6 To Include 1412 Aline Renault A310, 011454 
Simca Matra Bagheera, 011452 Peugeot 504 plus others - conditions are Fair to Good (6) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 217

French & Spanish Dinky Toys Empty Boxes A Group Of 6 To Include - 1416 Renault 6, 1413 Citroen 
Dyanne, 1433 Surtees Racing Car plus others - conditions are Fair to Good (6) 
Estimate: £70-80

Lot No. 218

French Dink Toys Empty Boxes A Group Of 5 To Include 35A Citroen Breakdown Lorry, 549 Borgward, 
1400 Peugoet "Taxi" and 2 X 517 Renault R6 - conditions are Fair to Good Plus (5) 
Estimate: £60-70

Lot No. 219

French Dinky Toys Military Empty Boxes A Group Of 4 To Include - 816 Sinpar "Gendarmerie" 80A 
Panhard and 2 X 808 GMC Crane Truck - conditions are Fair to Good (4)
Estimate: £60-70

Lot No. 220

French Dinky Toys Military Empty Detailed Picture Boxes A Group Of 5 To Include - 824 Berliet Gazelle, 
826 Berliet Wrecker plus others See-Photo - conditions are Fair to Good Plus display well (5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 221

Dinky Toys 505 Foden (type 2) Empty blue lift off lid box with paper label and "Hudson Dobson" red side 
label See-Photo - Good overall displays well 
Estimate: £40-50

Lot No. 222

Dinky Toys Empty Boxes A Group Of 8 To Include - 564 Elevator Loader, 449 Chevrolet EL Camino 
Pick-Up, 434 Bedford Crash Tender Plus others including French Dinky Toys- conditions are Generally 
Fair to Good (8) 
Estimate: £80-90

Lot No. 223

Dinky Toys A pair - (1) 165 Ford Capri - Metallic Purple, yellow interior, cast hubs - Good Plus including 
box  and (2) 29E Empty Trade Pack Single Deck Bus - Fair (2)
Estimate: £40-50

Lot No. 224

French Dinky Toys Military 883 AMX Bridge Layer - Green including rollers with black rubber tracks - 
Good Plus lovely bright example in a Good yellow lift off lid box with detailed picture 
Estimate: £50-70
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Lot No. 225

Dinky Toys 109 Austin Healey Sports - Yellow body, mid blue ridged hubs and interior with figure driver, 
racing No.21 - Good (does have some silver super-detailing) in a Good Plus yellow and red carded 
picture box with correct colour spot 
Estimate: £50-60

Lot No. 226

Dinky Toys 501 (901) Foden (Type 2) Diesel wagon - Red Cab, chassis and supertoy hubs with black 
treaded tyres, fawn back, silver trim and with tow hook - Good overall bright example in a Good (slightly 
grubby) blue and white striped lift off lid box with harder to find (dual numbered 501/901) end 
Estimate: £60-70

Lot No. 227

Dinky Toys 905 Foden (Type 2) Flat Truck With Chains - Green cab, back and chassis, mid-green 
supertoy hubs with black treaded tyres, silver trim and with tow hook - Excellent in a Good Plus to 
Excellent blue and white striped lift off lid box with Dutch Shop label attached to lid See-Photo 
Estimate: £80-90

Lot No. 228

Dinky Toys A Pair - (1) 127 Rolls Royce Silver Cloud - Metallic aqua, orange interior, chrome trim ans 
cast spun hubs and (2) 194 Bentley Coupe - Grey body, red interior with cream tonneau and figure, 
chrome trim spun hubs - conditions are Excellent to Excellent Plus in Fair Carded and presentation 
yellow and red boxes (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 229

Dinky Toys A Group Of 4 - (1) Rolls Royce Silver Cloud - Metallic Aqua, orange interior, chrome trim and 
cast hubs- Unboxed (2) 153 Standard Vanguard - Cream including ridged hubs, (3) 183 Mini - Blue (2 & 
3) are Fair to Good with REPRODUCTION boxes and (4) Atlas Edition 110 Aston Martin DB5 - Metallic 
red with black interior - Mint - (4)
Estimate: £50-60

Lot No. 230

Dinky Toys 129 Volkswagen Saloon (Beetle) - Blue body with ivory interior, chrome spun hubs - Near 
Mint in a Excellent rigid case 
Estimate: £40-50

Lot No. 231

Dinky Toys 161 Ford Mustang Fastback - Yellow body, light blue interior, chrome trim and pointed hubs  
- Excellent Plus in a Good Plus rigid case 
Estimate: £50-60

Lot No. 232

Dinky Toys 154 Ford Taunus 17M - Pale yellow body with white roof, red interior, chrome trim and hubs - 
Excellent Plus in a Good Plus rigid case 
Estimate: £50-60
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Lot No. 233

Dinky Toys 261 Ford Taunus "Police" Car - Green and white with "Polizei" Livery, orange-red interior, 
aerial, chrome hubs and with a clear roof light (blue has faded) Good Plus bright example of a Harder to 
find issue in a Good  rigid case (card has some fading) 
Estimate: £100-130

Lot No. 234

Dinky Toys A Pair - (1) 129 Volkswagen 1300 Sedan - Blue body with ivory interior and speedwheels and 
(2) Same but 262 "PTT" - Yellow and black with grey interior - conditions are Excellent to Excellent Plus 
in Good bubble packs (discoloration) - (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 235

Dinky Toys A Pair - (1) Ford Escort MK1 - Blue body with speedwheels and (2)  262 Volkswagen Saloon 
"PTT" - Yellow and black with grey interior - conditions are Good Plus to Excellent (some small chip[s) in 
Good bubble packs (discoloration) - (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 236

Dinky Toys A Pair - (1) 561 Blaw Knox Bulldozer - Bright red including blade, black arms and rollers with 
green rubber tracks and tan figure driver, (2) 972 "Coles" lorry Mounted 20-Ton Mobile Crane - Orange 
and yellow with silver trim, light blue figures and bright yellow supertoy hubs - conditions are Good Plus 
to Excellent lovely bright examples in Good (slightly grubby) Lift off lift boxes with some inner packing 
pieces (2) 

 

Estimate: £70-80

Lot No. 237

Dinky Toys A Pair - (1) 404 Conservancy Fork Lift Truck - Orange, yellow including mast, plastic hubs 
and driver with marble pallet, handle and instruction leaflet, (2) 924 Aveling-Barford Centaur Dump Truck 
- Yellow, red including hubs, silver trim and chassis also with correct small instruction leaflet - conditions 
are Excellent to Excellent Plus in Good Plus carded picture boxes with inner packing pieces( 2)
Estimate: £70-80

Lot No. 238

Dinky Toys A Pair - (1) 404 Conservancy Fork Lift Truck - Orange, yellow including mast, plastic hubs 
and driver with grey pallet, (handle missing),  instruction leaflet, (2) 924 Aveling-Barford Centaur Dump 
Truck - Yellow, red including hubs, silver trim and chassis also with correct small instruction leaflet - 
conditions are Excellent to Excellent Plus in Good Plus (slightly faded) carded picture boxes (2)
Estimate: £60-70

Lot No. 239

Dinky Toys A Group Of 6 To Include 416 Ford Transit "Motorway Services" - Yellow, 342 Austin Mini 
Moke - Metallic Deep Aqua, 675 Motor Patrol Boat - conditions are Excellent to Mint in Good (slightly 
discoloured) to Excellent plus bubble packs (6) 
Estimate: £80-100
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Lot No. 240

Dinky Toys 724 Sea King Helicopter - Two-tone white and blue with white "Apollo" Space Capsule - 
Good Plus to Excellent (couple of minor chips on side) still a lovely bright example with a Excellent Plus 
pictorial stand with "Mr Dealer" Card , outer yellow and red carded  picture box is Good
Estimate: £80-90

Lot No. 241

Dinky Toys 729 Panavia MRCA - Unusual Chrome Finished body with black plastic nose and lever - 
Excellent See-Photo with a Good Plus bubble pack and decal sheet 
Estimate: £100-120

Lot No. 242

Dinky Toys 730 US Navy Phantom Jet - Grey and black with 2 X white missiles - Near Mint in a Excellent 
bubble pack with decal sheet See-Photo 
Estimate: £50-70

Lot No. 243

Dinky Toys 730 US Navy Phantom Jet - Grey and black with 2 X white missiles - Near Mint in a Excellent 
bubble pack with decal sheet See-Photo 
Estimate: £50-70

Lot No. 244

Dinky Toys  736 German Bundesmarine Sea King Helicopter - Grey and red  - Excellent Plus beautiful 
example with white plastic sonar device & decal sheet in a Excellent  bubble pack.
Estimate: £40-50

Lot No. 245

Dinky Toys Aircraft A pair - (1) 722 Hawker Harrier - Camouflage Blue and green with "RAF" roundels 
and (2) 731 S.E.P.E.C.A.T Jaguar - Camouflage blue and green with "RAF" roundels, extra pilot and 
decal sheet - conditions are Near Mint in Fair to Good (discoloured) bubble packs (2) 
Estimate: £60-70

Lot No. 246

Dinky Toys Aircraft A Group Of 7 To Include 710 Beechcraft Bonanza, 724 Sea King Helicopter, 732 Bell 
Helicopter 736 Hawker Hunter plus 3 X Unboxed See-Photo - conditions are Good Plus to Near Mint in 
Fair to Good Plus boxes and bubble packs (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 247

Dinky Toys 417 Leyland Comet Lorry - Yellow cab and chassis, Light green stake back with mid-green 
supertoy hubs, silver trim and with tow hook - Good Plus (couple of small chips on front edge) in a Good 
Plus bright  blue and yellow lift off lid picture box with green colour spot See-Photo nice example of a 
Harder to find issue
Estimate: £180-220
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Lot No. 248

Corgi Toys A Pair - (1) 232 Fiat 2100 - Pale pale pink with mauve roof, lemon interior, silver trim and 
spun hubs and (2) 263 Marlin Rambler Sports fastback - Red and black. ivory interior, chrome trim, grey 
plastic tow hook and cast hubs - conditions are Good Plus bright examples in Good to Good Plus blue 
and yellow carded picture boxes (2) 
Estimate: £80-80

Lot No. 249

Corgi Toys A Pair - (1)310 Chevrolet Corvette Stingray - Metallic cerise body, Yellow interior, chrome 
trim (Some slight loss on bumper edges)  and spun hubs (2) 263 Marlin Rambler Sports fastback - Red 
and black. ivory interior, chrome trim, grey plastic tow hook and cast hubs - conditions are Excellent 
unless stated in  Good to Good Plus blue and yellow carded picture boxes (2) 
Estimate: £80-100

Lot No. 250

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 276 Oldsmobile Toronado - Reddish-brown body, cream interior, Golden 
jacks Take-off wheels, (2) 341 Marcos  850 GT - Maroon, white interior, Golden jacks Take-off wheels 
and (3) 1150 Mercedes Unimog With Plough - Green, orange and with plastic canopy - conditions are 
Excellent to Near Mint lovely bright examples in Fair to good Plus blue and yellow window boxes (3) 
Estimate: £90-110

Lot No. 251

Corgi Toys A Group Of 10  To Include - 400 Volkswagen 1200 "Motor School" - Blue, 402 Ford Cortina 
"Police" - White, 334 Ford Escort MK3 - Steel blue plus others - conditions are Excellent to Mint in Fair to 
Excellent window boxes  (includes one empty box 279) - (10) 
Estimate: £80-90

Lot No. 252

Corgi Toys A Group Of 20 To Include - Bedford TK Low Loader With Priestman Cub Shovel, Volkswagen 
Breakdown, Ford Thames Airborne Caravan plus others - conditions Poor to Good (20)
Estimate: £60-70

Lot No. 253

Corgi Toys A Group Of 28 To Include -Renault R16, Austin "Motor School", Oldsmobile Toronado plus 
others also includes Politoys Lamborgini - conditions are poor to Good (some require cleaning) See-
Photo (29)
Estimate: £70-80

Lot No. 254

Corgi Toys A Group Of 17 To Include - Chevrolet Corvair - Blue, Chevrolet Impala "Fire Chief" - Two-
tone red and white, Mercedes 300SL Open Roadster - Light blue plus others - conditions are Fair to 
Good also includes 485 Empty box ONLY - Fair to Good (17)
Estimate: £80-90

Lot No. 255

Corgi Toys A Group Of 27 To Include - Buick Rivera - Gold, Ford Capri Rally Car - White and black, 
Aston Martin DB4 - Yellow Plus others - conditions are Poor to Good (require some light cleaning) - (27) 
Estimate: £70-90
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Lot No. 256

Corgi Toys A Group Of 28 To Include - Land Rover "RAC Rescue" - Blue including tinplate Tilt, Ford 
Thames Ice Cream "Wall's" - Blue and cream, Commer Film Service Van - two-tone blue and white plus 
others - conditions are Poor to Good See-Photo (28) 
Estimate: £80-90

Lot No. 257

Corgi Toys 152 BRM Racing Car - Green, silver seat, flat spun hubs and racing No.7 - Good Plus nice 
bright example in a Good (slightly crushed) blue and yellow carded picture box with 152S label on one 
end 
Estimate: £50-60

Lot No. 258

Corgi Toys 307 Jaguar Type E Sports Car - Graphite grey , plum red hood, brown interior, silver trim and 
spun hubs - Excellent plus lovely bright example in a Good Plus displays well blue and yellow carded 
picture box 
Estimate: £60-70

Lot No. 259

Corgi Toys 225 Austin Seven Mini - Red body, lemon interior, silver trim, spun hubs - Excellent Plus 
beautiful example in a Good Plus to Excellent blue and yellow carded picture box 
Estimate: £90-120

Lot No. 260

Corgi Toys 317 Morris Mini Cooper "Rallye Monte Carlo" - Red body with white roof, lemon interior, silver 
trim spun hubs chrome roof light and racing No.37 - Excellent lovely example in a Excellent blue and 
yellow carded picture box with collectors club folded leaflet 
Estimate: £110-130

Lot No. 261

Corgi Toys 422 Bedford "Corgi Toys" Van - Yellow body with mid-blue ribbed roof, silver trim and flat 
spun hubs - Near Mint in a Good Plus to Excellent blue and yellow carded picture 
Estimate: £150-180

Lot No. 262

Corgi Toys A pair - (1) 409 Bedford "AA Road Service" - yellow body with black ribbed roof, silver trim 
and flat spun hubs, (2) 417 Land Rover Breakdown truck - Red with yellow plastic canopy, silver trim and 
jib, spun hubs - conditions are generally Good Plus in Good to Good Plus blue and yellow carded picture 
boxes with 1 X collectors club folded leaflet (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 263

Corgi Toys 416 Land Rover "RAC Radio Rescue" - Blue including tinplate canopy, silver trim, aerial and 
flat spun hubs and tow hook - Good Plus (canopy has some rusting) in a Good Plus blue and yellow 
carded picture box 
Estimate: £60-70
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Lot No. 264

Corgi Toys A Pair (1) 101 Platform Trailer - Metallic blue and silver, flat spun hubs and (2) 454 Commer 
Platform Lorry - Metallic blue cab and chassis, silver trim and back with red brick load, flat spun hubs - 
conditions are Good Plus bright examples in Good to good Plus blue carded picture boxes with 1 X 
Collectors club leaflet (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 265

Corgi Toys 1100 Bedford Type S Carrimore Low-Loader - Yellow cab with blue trailer, flat spun hubs and 
with rear Corgi Dog decal on rear - Good Plus still a lovely bright example in a Good Plus (small scuffs 
on edges) blue and yellow lift off lid picture box with inner packing tray 
Estimate: £70-90

Lot No. 266

Corgi Toys 1126 Ecurie Ecosse Racing car Transporter - Blue with yellow lettering, pale yellow interior, 
silver trim and spun hubs - Excellent overall (does have small chips on top edges) still a bright example 
in a Good to Good Plus blue and yellow lift off lid box with inner packing piece, also come with collectors 
club leaflet 
Estimate: £140-160

Lot No. 267

Corgi Toys 1128 Priestman Cub Shovel - Orange cab with yellow base, chrome rollers with black rubber 
tracks, grey jib and shovel - Excellent Plus including blue and yellow carded lift off picture lid - 
polystyrene base is Good Plus See-Photo 
Estimate: £60-70

Lot No. 268

Corgi Toys A Pair - (1) 200 Ford Consul - Fawn, silver trim and flat spun hubs and (2) 201 Austin 
Cambridge - Drab blue, silver trim and flat spun hubs - conditions are Fair to Good including (slightly 
grubby) blue carded picture boxes (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 269

Corgi Toys A Pair - (1) 202 Morris Cowley - Grey, silver trim, flat spun hubs and (2) 204 Rover 90 Saloon 
- Grey, silver trim and flat spun hubs - conditions are Fair in Fair to Good  (slightly grubby) blue carded 
picture boxes (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 270

Corgi Toys A Pair - (1) 210 Citroen DS19 - Metallic green body with black roof, silver trim and flat spun 
hubs, (2) 211 Studebaker Golden Hawk - Blue with gold flashes, silver trim and flat spun hubs - 
conditions are Fair to Good including  (slightly grubby) blue carded picture boxes (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 271

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 150 Vanwall - green, yellow seat, silver trim, flat spun hubs and racing 
No.3, (2) 152 BRM racing car - Green with yellow seat, silver trim, flat spun hubs and racing No.7, (3) 
301 Triumph TR2 Sports - Cream, red seats, silver trim and flat spun hubs - conditions are Poor to Fair 
including (slightly grubby) blue carded picture boxes (3)
Estimate: £50-60
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Lot No. 272

Corgi Toys A Pair - (1) 226 Morris Mini - blue, red interior, silver trim and flat spun hubs, (2) 418 Austin 
London "Taxi" - Black body, lemon interior, silver trim and flat spun hubs - Fair to Good Plus in Good 
Plus blue and yellow carded picture boxes (2) 
Estimate: £60-80

Lot No. 273

Corgi Toys A Pair - (1) 217 Fiat 1800 - Pale blue, yellow interior, silver trim and flat spun hubs, (2) 222 
Renault Floride - Red body, cream interior, silver trim and flat spun hubs - conditions are Fair in Good to 
good Plus blue and yellow carded picture boxes (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 274

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 218 Aston Martin DB4 - Yellow body red interior, (2) 304 Mercedes 300SL 
yellow including hood, (3) 309 Aston Martin DB4 "Competition Model" - Two-tone turquoise and white, 
lemon interior, spun hubs - conditions are Fair in Good to Good Plus blue and yellow carded picture 
boxes (4)
Estimate: £70-80

Lot No. 275

Corgi Toys A Pair - (1) 209 Riley Pathfinder "Police" Car - Black body, silver trim, flat spun hubs and with 
aerial and roof box and (2) 419 Ford Zephyr Motorway Patrol Car "Police" - Off white body, red interior, 
silver trim, flat spun hubs, with aerial and blue roof light - conditions are Fair to Good including blue and 
yellow carded picture boxes with 1 X collectors club folded leaflet (2) 
Estimate: £60-70

Lot No. 276

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 214 Ford Thunderbird Hard-Top - Green with cream roof, (2) 219 
Plymouth Sports Suburban Station Wagon - Deep cream with tan roof, red interior and (3) Chevrolet 
Impala "State Patrol" - Black with lemon interior - conditions are Fair to Good including blue and yellow 
carded picture boxes with 1 X collectors club folded leaflet (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 277

Corgi Toys A Pair - (1) 457 ERF Flatbed - Light blue cab and chassis, silver trim, flat spun hubs, tow 
hook and with cement sack load and (2) 459 ERF Refrigerator Van "Moorhouses Jams" - Pale yellow cab 
and chassis, red back, silver trim and flat spun hubs - conditions are Fair to Good overall in Fair 
(complete) blue carded picture boxes (2) 
Estimate: £60-70

Lot No. 278

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 403 Bedford "Daily Express" Van - Blue body, (2) 407 Smith's Karrier 
Bantam "Home Stores" - Pale green and (3) 411 Karrier Bantam "Lucozade" - Yellow with grey opening 
side door - conditions are Fair to Good including blue carded picture boxes with 1 X Collectors club 
leaflet  (3) 
Estimate: £70-80

Lot No. 279

Corgi Toys A Pair - (1) 53 Massey Ferguson Tractor With Shovel - Cream, red including hubs, silver seat 
and inner shovel, (2) 102 Rice's Horse Box - Cream and red with Pony figure - conditions are Good still 
display well in Good (Slightly crushed) boxes (2)
Estimate: £50-60
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Lot No. 280

Corgi Toys A Group Of 4 - (1) 100 Dropside Trailer With Brick Load, (2) 350 Thunderbird Missile On 
trolley, (3) 351 "RAF" Land Rover and (4) 406 Land Rover Pick-Up - conditions are Fair in Poor to fair 
blue carded picture boxes (4)
Estimate: £60-70

Lot No. 281

Corgi Toys 1101 Bedford Type S Carrimore Car transporter - Red cab with blue and pale green trailer - 
Fair including blue and yellow lift off lid picture box plus Corgi model club booklet and Pack A 
Accessories (some used) and 7 X modern issues to Include Corgi Classics Morris Minor - Gold, 
Matchbox Plane plus others - conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes and ridged 
case 
Estimate: £50-60

Lot No. 282

Corgi Toys "Milk" Tanker A pair - (1) 1129 Bedford Type S and (2) 1141 Bedford TK with lemon interior - 
both are finished in white and blue with spun hubs - conditions are Fair to Good (do have some paint 
touch-in's) - (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 283

Corgi Toys GS46 "All Winners" Gift set To Include - Ford Mustang fastback - white, cast hubs, Marcos 
1800GT - White with green stripes, Ferrari Berlinetta - Red, Chevrolet Corvette Stingray - Silver and 
Jaguar Type E - Chrome plated - conditions are Fair to Good including inner polystyrene tray with some 
loose cones, outer blue and yellow window box is Fair 
Estimate: £100-120

Lot No. 284

Corgi Toys A Group Of 3 - (1) 271 Mangusta - Two-tone white and turquoise (broken aerial), (2) 344 
Porsche 206 Dino - Yellow and black, (3) 448 Mini"Police" Van - blue (REPRODUCTION) inner tray - 
otherwise conditions are generally Fair to Good including boxes (3)
Estimate: £70-80

Lot No. 285

Corgi Toys A Group Of 4 - (1) 205M Riley Pathfinder - Blue With Mechanical Motor, (2) 300 Austin 
Healey Sports Car - Red, (3) 405M Bedford "Fire Dept" - Red and with mechanical motor, (4) 1401 
Elevating Ramp - blue, silver with Corgi dog decal - conditions are Fair to Good Plus in Poor to Fair blue 
carded picture boxes (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 286

Corgi Toys A Group Of 3- (1) 50 Massey Ferguson 65 Tractor - Red and cream, (20 55 Fordson Power 
Major Tractor - Blue, dull orange hubs and (3) 56 Four Furrow Plough - Red and yellow - conditions are 
Fair to Good Plus in Poor to Good blue and yellow carded picture boxes (3) 
Estimate: £60-70

Lot No. 287

Corgi Toys A Group Of 4  - (1) 241 Ghia L.6.4 - Blue with red interior, 418 Austin London "Taxi" - Black 
body, (3) 302 Hillman Hunter - Blue, white and black, (4) Original Classics 9021 Daimler - Red-orange - 
conditions are Good Plus to Excellent in Fair to Good Plus boxes (302 is REPRODUCTION) - (4) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 288

Corgi Toys TV & Film A Group Of 3 - (1) "The Avengers" - Lotus Elan - White body, black interior, spun 
hubs and with "Emma Peel" figure, (2) "The Hardy Boys" Rolls Royce - Red, blue and yellow (without 
figures) and (3) "Surf Rescue" Helicopter - Blue and white - conditions are Fair to Excellent (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 289

Johillco Bluebird "Captain Malcolm Campbell's" Record Car - Violet Blue body, yellow hubs - Good 
overall in a Good buff style lift off lid box with paper label 
Estimate: £80-100

Lot No. 290

Britains 9692 "US Sheriff" Harley Davidson Motorbike A Pair - (1) White and black with figure rider and 
(2) Same As (1) - conditions are Good Plus in Good Plus to Excellent presentation window boxes (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 291

Britains Motorbikes A Group Of 13 To Include - Military, "Police", Racing plus others - conditions are Fair 
to Good (some could be better if slight time spent in cleaning) - (13)
Estimate: £60-70

Lot No. 292

Lansdowne Models (Brooklin) A Pair - (1) LDM78 Lagonda Drophead Coupe - Graphite grey, red interior 
with black tonneau and (2) LDM86 Humber Super Snipe - Metallic blue-green body, cream interior with 
tan tonneau - conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes (2) 
Estimate: £70-80

Lot No. 293

Kyosho (1/18th) Morgan 4/4 Sport - Red body with black interior, hood and separate Tonneau, wire style 
wheels - Near Mint in a Good Plus carded box with Excellent polystyrene packing 
Estimate: £60-70

Lot No. 294

Polistil (1/25) S671 Lancia  Stratos Rally Car - White, green, red and yellow - Near Mint in a Good 
window box 2 X Small scale - RJ 21 Ford Consul Silver and Metallic brown - Excellent to Near Mint in 
Fair to Good boxes, Matchbox Superfast 69 Security Truck and Majorette Mobile Canteen - Near Mint to 
Mint in Excellent bubble and blister packs (5) 
Estimate: £50-60

Lot No. 295

Mercury Models Ferrari A Group Of 7 To include 48 Dino - Red Good Plus in a Fair to good carded 
picture box plus 6 X Unboxed To Include - 330 P4 - Red, Dino Sport - Red plus others See-Photo - 
conditions are Fair to Good Plus still display well (7) 
Estimate: £80-100
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Lot No. 296

A group Of 7 x Ferrari Models To Include Solido 312P - Red, Joal 250 Le mans - Metallic dark red plus 
others including white metal & resin - See-Photo - conditions are Fair to Excellent (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 297

Triang Minic Ships A Group 10 To Include RMS "Aquitania" ,RMS "Queen Elizabeth", RMS "Queen 
Mary" plus others including later Hong Kong Issue- most come with masts - conditions are generally 
Good to Excellent Plus (only Two boxed which are  is Fair to Good Plus) See-Photo -(10) 
Estimate: £80-90

Lot No. 298

Triang Minic And Others a Group Of 35 Ships To Include - HMS "Bulwark" Aircraft Carrier, HMS 
"Swiftsure" HMS "Superb" plus others - conditions are generally Good to Excellent See-Photo (35) 
Estimate: £80-90

Lot No. 299

Triang Minic Ships  A Group of 23 More Recent Issues To Include - HMS "Albion", P614 "P&O" , USS 
"Princeton" plus others - conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes and blister 
cards (23) 
Estimate: £60-80

Lot No. 300

Triang Minic Ships  A Large Group To Include Tug Boats, Submarines, Harbour Accessories - Quay 
Straights, mat, Cylinders, Statue Of Liberty plus others (Much duplication) 5 x Boxed Only - conditions 
are Fair to Excellent Plus See-Photo (Large QTY) 
Estimate: £80-90

Lot No. 301

Waterline Ships A group Of 4 - (1) Wiking New Mexico - Grey, (2) Nelson - Grey, (3) Mountford - Altmark 
- black and white, (4) CN Collectibles Issue - F14 Hamnavoe - Blue and white - conditions are Good Plus 
to Near Mint in Good to Excellent Plus boxes (4) 
Estimate: £80-90

Lot No. 302

Unconfirmed Manufacturer  Warrior Reconnaissance Tank - Black - mounted on wooden plinth with " 
presented to Col A C Mieville  MBE Late PWRR all the best from Infantry recruiting team" - overall 
condition is Excellent (does require some cleaning) See_photo 
Estimate: £40-50

Lot No. 303

A Aircraft Group To Include Aero-Mini "Ozark" Jet Liner, French Dinky Toys 60b Vautour - Silver, Metal 
Models Thunderbolt - Drab green plus others - conditions are Fair to Excellent (not checked for 
correctness and some require repair) - (6) 
Estimate: £50-70
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Lot No. 304

A Large Unboxed Group Of Mainly Aircraft - To include -  SEPECAT, Bi-Planes, fighters, plus others also 
includes ships and figures all by Various Manufacturers - See-Photo - conditions are  generally Fair to 
Near Mint (Qty) 
Estimate: £50-70

Lot No. 305

Britains  9521 County 1884  Tractor - Yellow and black with white wheels and figure driver - Near Mint 
beautiful example in a Good displays well Rainbow window box (some small tears to rear)
Estimate: £60-70

Lot No. 306

Britains Farm Related Group Of 7 To Include 5892 "Britains Anniversary" Tractor - Gold and silver, 9508 
Ford 8730 Tractor - Blue and white, 9585 rotary Crop Header plus others - conditions are Near Mint to 
Mint in Good Plus to Excellent Plus window boxes (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 307

Britains Tractor Group Of 5 To Include - 42492 Ford FW60 - Blue and white, 09461 Valmet Logger With 
Trailer Green, black and red plus others - conditions are generally Excellent to Mint (apart from 9508 
Faded Plastics in Good Plus to Excellent window boxes (Apart from one 09461 which is Fair) - See-
Photo (5)
Estimate: £60-70

Lot No. 308

Britains Tractor Group Of 17 To Include - Ford Super Major - Blue and Grey, County 1884 - Blue and 
white, Valmet 80 - Red and black - conditions are Poor to Good Plus See-Photo (17) 
Estimate: £70-90

Lot No. 309

Britains (ERTL) 14615A Case Tractor 2 piece Set - To Include Magnum 305 & Steiger 535 - both finished 
in gold, red and black - Mint in a Excellent Plus window box 
Estimate: £40-50

Lot No. 310

ERTL Tractor A Group Of 4 - (1) 14102 Case IH STX 450, (2) 14517A Case Steiger 535, (3) 14648 Case 
Steiger 9150 and (4) 13764 Ford FW-60 - conditions are Near Mint to Mint in Good to Near mint carded 
and window boxes (4) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 311

ERTL Tractors A Group Of 4 - (1)  14517A Case Steiger 535, (2) 16119  Buhler Versatile, (3) 16220A  
Versatile "Toy Farmer" and (4) 29709P Allis Chalmers - conditions are Near Mint to Mint in Good Plus  to 
Near Mint carded and window boxes (4) 

 
Estimate: £70-80

Lot No. 312

Spark Models (1/43rd) SPZP 02 Pagani Zonda C127.3S  - Metallic blue body with black rear spoiler - 
Mint including case with A Excellent outer black box 
Estimate: £40-50

Lot No. 313

Scamold Racing Car - Blue body with dark blue seat - Fair including carded box with correct double 
sided leaflet See-Photo 
Estimate: £50-60

Lot No. 314

Taylor & Barrett Trolley Bus "Use Dominion Petrol" - Red body with black roof poles and wheels - Good 
Plus overall a bright example (couple of small chips around roof pole bracket 
Estimate: £40-50

Lot No. 315

Sundaw Products Double Decker Bus - Green with silver radiator grille, chrome hubs and with "Transport 
Services" - Fair 
Estimate: £80-100

Lot No. 316

Sundaw Products Single Decker Bus - Red with silver radiator grille, chrome hubs and with "Transport 
Services" - Fair 
Estimate: £80-90

Lot No. 317

Triang Spot On 131 Goggomobile A pair - (1) Red body cream interior and black steering wheel, (2) 
Coral pink body with black roof, blue interior with cream steering wheel - conditions are Fair (2) 
Estimate: £40-50
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Lot No. 318

A Group Of 15 Road Signs Including Dinky Toy Issues - Traffic Lights, Bus Stop, Roundabout plus others 
- conditions are Fair to Good See-Photo (15) 
Estimate: £30-40

Lot No. 319

Tekno 927 Jaguar Type E Sport Car - Red body with black hood, pale grey interior, silver trim and cast 
hubs - Good Plus bright example including Carded picture box 
Estimate: £50-60

Lot No. 320

A Group To Include - Mercury 56 Mercedes Racing Car - Silver body and hubs, blue seat and racing 
No.84 (Re-Issue), Crescent 1249 Field Gun - Green, plus unboxed and empty boxes to include -  Budgie 
Toys "Police" Car - Black, Matchbox 21B Coach - Green with GPW - conditions are Fair to Near Mint 
(12) 
Estimate: £60-70

Lot No. 321

Morestone  & Chad Valley Pair - (1) Scammell articulated Tanker "Liquid In Bulk" - Orange and cream 
with silver trim - Good Plus bright example in a Excellent carded box and (2) Cable layer - Red cab and  
chassis, green back with reel, silver trim and clockwork motor - Good Plus bright example in a fair carded 
picture box (2) 
Estimate: £80-90

Lot No. 322

Sun Star (1/24th) 2902 Routemaster Bus "Jacob's" - Red body with cream trim - Mint in a Near Mint 
carded box with Excellent Plus inner polystyrene Packing containing certificate 
Estimate: £60-70

Lot No. 323

British Made Group Of 8 To Include - Chad Valley Wee-Kin Toys Open Back Truck, Benbros Mobile 
Crane Truck, Timpo "Ever Ready" Van plus others - conditions are Fair to Good (8) 
Estimate: £70-90

Lot No. 324

A Continental Group Of 8 To Include FJ Truck with Missile Trailer, CIJ Articulated Tanker, Tekno 
Mercedes, Lion Car Van  plus others See-Photo - conditions are Fair to Good (8) 
Estimate: £80-90

Lot No. 325

A Continental Group Of 9To Include - Marklin Mercedes 300Sl, Auto-Pilen Mercedes, Solido Alpine, 
Norev (plastic) Wrecker plus others - conditions are Fair to Excellent (9) 
Estimate: £80-100
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Lot No. 326

Triang Spot-On 260 "Royal Occasion" Rolls Royce - finished in maroon, very pale green interior with 4 x 
figures, chrome trim & cast spun hubs - this battery operated issue is generally Good Plus to Excellent 
(couple of small marks on edges) still a lovely bright example in a generally Good Plus rigid perspex 
case with a Fair outer carded sleeve (missing inner backing card) See-Photo
Estimate: £120-150

Lot No. 327

Triang Spot On 279 Mercedes 230SL - Metallic Blue body with red interior and 2 X figures, chrome trim 
and spun hubs - Good Plus overall in a Fair window box 
Estimate: £50-60

Lot No. 328

Triang Spot On A Group Of 4 - (1) Austin Healey Sprite - Cream, (2) Austin A40 Saloon - Pink, (3) 
Renault Floride - White and (4) NSU Prinz - Light blue - conditions are generally Fair See-Photo (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 329

Triang Spot On Empty Boxes A Group Of 7 To Include - 145 Routemaster Bus with collectors card, 100 
Ford Zodiac, 276 Jaguar Type S plus others - conditions are Poor to Good - (7) 
Estimate: £70-80

Lot No. 330

Matchbox Regular Wheels Type E Empty Boxes A group Of 6 To Include 41C Ford GT, 73B Ferrari, 2 X 
19D Lotus and 2 X 52B BRM - conditions are Good to Excellent (6) 
Estimate: £50-70

Lot No. 331

Matchbox Kingsize A group Of 3 - (1) K5 Racing car Transporter - Green Good in a Excellent window 
box, (2) Empty Box Only K7 Refuse Truck and (3) another but K22 Mercury Cougar - conditions are 
Good Plus (3) 
Estimate: £40-50

Lot No. 332

Matchbox Major Packs A Group Of 3 - (1) M2 Bedford Articulated Truck And Trailer "Wall's" - Light blue 
cab with cream trailer and grey plastic wheels, (2) M2 Bedford Articulated Truck And Trailer "Davies 
Tyres" - Orange cab with silver Trailer, black plastic wheels and (3) M6 "Pickfords Low Loader With 
Scammell Unit - Blue and maroon with black plastic wheels - conditions are Fair to Good in Fair to Good 
Lesney and Moko Boxes (3) 
Estimate: £60-70

Lot No. 333

Matchbox Major Packs A Group Of 3 - (1)  M2 Bedford Articulated Truck And Trailer "Davies Tyres" - 
Orange cab with silver Trailer, black plastic wheels, (2) M1 Auto-Tanker "BP" - Two-tone yellow and 
green with black plastic wheels, (3) M7 Thames Trader Cattle Truck - Red and tan with grey plastic 
wheels - conditions are Good to Good Plus in Fair to Good Lesney and Moko Boxes (3) 
Estimate: £70-80
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Lot No. 334

Matchbox Major Packs A group Of 3 - (1) M1  Auto-Tanker "BP" - Two-tone green and yellow with black 
plastic wheels , (2) M4 Ruston Excavator - Brown yellow(one broken track) and (3) M5 Massey Ferguson 
780 Combine Harvester - red and yellow with grey front wheels and black plastic rear - conditions are 
Good to Good Plus in Fair Lesney and Moko boxes (3)
Estimate: £60-70

Lot No. 335

Matchbox Kingsize A Pair - (1) K10 Aveling Barford Tractor Shovel - Turquoise and red including  hubs 
and (2) K11 Fordson Tractor With Trailer - Blue and grey with orange hubs - conditions are Good to 
Good Plus bright examples including Lesney picture boxes (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 336

Matchbox Superkings/Speedkings A group Of 4 - (1) K1 "o & K" Excavator, (2) K31 Bertone, (3) K32 
Shovel Nose and (4) K35 Bandolero - conditions are Good Plus to Excellent Plus in Fair to good window 
boxes (4)
Estimate: £40-50

Lot No. 337

Dinky Toys "UFO" A Group Of 3 - (1) Shado 2 Mobile - Green with large brown rollers and red interior, 
(20  another but smooth roof  and (3) Shado Interceptor - Green with orange legs, with yellow and black 
missile - conditions are Poor to Fair - come with 1 X REPRODUCTION box (3)
Estimate: £35-40

Lot No. 338

Corgi Toys 2542 Juniors "Star Trek" Twin Pack To Include - "USS Enterprise" - white and "Klingon" 
Battle Cruiser - Blue and Dapol "DR Who" Davros (Dalek) - conditions  are Near Mint to Mint on Good 
Plus (sealed) blister cards (2) 
Estimate: £40-50

Lot No. 339

Dinky Toys 109 "The Secret Service" Ford Model T "Gabriel" - Black, yellow including wheels with figure 
driver - Near Mint with a Excellent inner pictorial stand,and packing piece, outer yellow and red carded 
picture box is Good Plus to Excellent 
Estimate: £60-80

Lot No. 340

Dinky Toys 104 "Captain Scarlet" Spectrum Pursuit Vehicle - Blue body, white front bumper, black aerials 
and rubber tracks, cast spun hubs, plus Instruction leaflet and missile - Excellent in a Fair yellow and red 
carded picture box, inner pictorial stand ins Good overall See-Photo 
Estimate: £80-110

Lot No. 341

Corgi Toys 268 "The Green Hornet" Black Beauty - Black body with green tinted windows, spun hubs - 
Excellent in a Good Plus to Excellent blue and yellow carded picture box, inner pictorial stand is Fair, 
also with loose instruction sheet, missiles and spinners (some REPRODUCTIO) 
Estimate: £130-150
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Lot No. 342

Corgi Toys 266 "Chitty Chitty Bang Bang" - With 4 X figures side and front wings only - overall Good Plus 
bright example in a Fair blue and yellow window box 
Estimate: £80-90

Lot No. 343

Dinky Toys A Pair - (1) 112 "The New Avengers" Triumph TR7 Sports "Purdey's" Car - Yellow and black 
with speedwheels and (2) 361 Galactic War Chariot - Green with chrome thrusters and cast hubs, 2 X 
figure s- conditions are Near Mint in Excellent Plus window boxes (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 344

Dinky Toys 602 "Gerry Anderson" Armored Command Green, grey, black including speedwheels - Good 
plus bright example in a Good Plus to Excellent carded picture box 
Estimate: £50-60

Lot No. 345

Dinky Toys 103 "Captain Scarlet" Spectrum Patrol Car - Metallic Red, white base (broken aerial) , blue 
tinted windows, cast hubs - Good Plus  still a lovely example in a Fair yellow and red carded picture box 
Estimate: £70-80

Lot No. 346

Dinky Toys 103 "Captain Scarlet" Spectrum Patrol Car - Metallic Red, white base and plastic aerial, blue 
tinted windows, cast hubs - Good Plus  still a lovely example in a Good yellow and red carded picture 
box with inner packing piece 
Estimate: £80-100

Lot No. 347

Dinky Toys 103 "Captain Scarlet" Spectrum Patrol Car - Metallic Red, white base and plastic aerial, blue 
tinted windows, cast hubs - Excellent (couple of minor marks on side front edges) in a Good to Good 
Plus yellow and red carded picture box with inner packing piece and ring 
Estimate: £110-130

Lot No. 348

Dinky Toys 353 "UFO Shado 2 Mobile - Green body and large rollers with grey rubber tracks, red and 
yellow missile - appears to be Near Mint in a Good (heavy yellowed) Bubble Pack (still factory sealed)
Estimate: £80-100

Lot No. 349

Dinky Toys 353 "UFO Shado 2 Mobile - Metallic blue body with black roof and large rollers with rubber 
tracks , silver roof front and white interior also with yellow and black missile - Near Mint in a Good Plus 
window bos (Re-cellophane) inner polystyrene tray is Excellent See-Photo 
Estimate: £200-240
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Lot No. 350

Dinky Toys 353 "UFO Shado 2 Mobile A Pair - (1)  - Green including roof with small green rollers and 
black rubber tracks, (2) Same as (1) but large green rollers and (3) blue body with large brown rollers 
and grey rubber tracks (CODE 3 Issue) - all have missiles - conditions are Good Plus to Excellent all 
come with REPRODUCTION boxes (3) 
Estimate: £90-110

Lot No. 351

Dinky Toys 353 "UFO Shado 2 Mobile - Green including roof panel with orange and white missile, large 
brown rollers  with grey rubber tracks, very pale grey interior - Good Plus to Excellent still a beautiful 
example in a Good yellow and red carded picture box 
Estimate: £90-110

Lot No. 352

Dinky Toys 351 "UFO" Shado Interceptor - Green body with red legs, chrome trim and blue tinted 
window, black front nose with white and orange missile - Excellent (some small marks on front guards) 
inner pictorial stand is Good Plus with a Good (slightly grubby) yellow and red carded picture box 
Estimate: £130-150

Lot No. 353

Dinky Toys "Star Trek" A pair - (1) 357 "Klingon" Battle Cruiser - Metallic blue and white - Near Mint in a 
Good to Good Plus carded box with inner packing piece and white missiles, (2) 358 "USS Enterprise" - 
White and orange - Excellent (does have some fading to plastics) with a Good Plus window box (Re-
Cellophane)  also with missiles and pod in bag (2) 
Estimate: £90-120

Lot No. 354

Dinky Toys 106 "Thunderbirds" - Thunderbird 2 - Metallic blue body with black base, red thrusters and 
legs, complete with Thunderbird 4 in pod - Near Mint in a Good window box (Re-cellophaned) inner 
polyastenne tary is Good Plus 
Estimate: £80-110

Lot No. 355

Dinky Toys 101 "Thunderbirds" - Thunderbird 2 - Metallic Deep Aqua, red and chrome thrusters, yellow 
legs and complete with Thunderbird 4 in pod - Excellent overall (very minor wear to rear label) in a Good 
yellow and red carded picture box with Excellent inner pictorial stand 
Estimate: £150-200

Lot No. 356

Dinky Toys 100 "Thunderbirds" Lady Penelope's FAB 1 - Pink including roof slides, gold interior with 
"Parker & Penelope" figures, cast spun hubs - Excellent (couple of very chips on prototyping edges) 
Inner pictorail stand and outer carded picture box are Good Plus still a lovely bright example also comes 
with Missile and harpoons in bag 
Estimate: £140-160

Lot No. 357

Dinky Toys 360 "Space 1999" Eagle Freighter - White and blue with red rear and side thrusters, with 
decal sheet - Excellent Plus with a Excellent inner polystyrene moon tray, outer window box is Good 
Estimate: £100-120
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Lot No. 358

Dinky Toys 359 "Space 1999" Eagle Transporter - White and green with red rear and side thrusters, with 
decal sheet - Good Plus in a Good (slightly crushed window box. inner polystyrene moon tray is 
Excellent 
Estimate: £90-120

Lot No. 359

Dinky Toys 359 "Space 1999" Eagle Transporter - White and green with red rear and side thrusters and 
with decal sheet - Excellent Plus in a Good (crushed window box. inner polystyrene moon tray is 
Excellent 
Estimate: £90-110

Lot No. 360

Dinky Toys 102 "Joe 90" Joe's Car - Deep metallic Aqua, white, red and chrome - This battery operated 
issue is Near Mint including inner pictorial stand with polystyrene tray, outer yellow and red window box 
is Excellent lovely example 
Estimate: £170-220

Lot No. 361

Corgi Toys "James Bond" Group To Include 261 Aston Martin DB5 - Gold (Re-issue) - Mint in a Near 
Mint box 3 X presentation box issues (1) "little Nellie", (2) Aston Martin DB5 and (3) Lotus Esprit plus 
Thunderbird 2 & Volkswagen "Happy Anniversary" - conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint 
boxes (6)
Estimate: £70-80

Lot No. 362

Corgi Toys 1361 "James Bond" Aston Martin DB5 Little & Large 2-piece Set To include (1/36th) flat silver 
with 1st issue 4-spoke wheels (bandit figures in sealed bag and Juniors - Flat silver - conditions are Near 
Mint in a Good Plus (slight crushing to cellophane) Orange, yellow and black window box with font flash 
and small colour catalogue 
Estimate: £120-140

Lot No. 363

"James Bond" A pair Of Key rings - (1) "Golden" Gun and (2) Aston Martin DB5 - Gold - both are Mint in 
Near Mint to Mint black lift off lid presentation boxes (2)
Estimate: £20-30

Lot No. 364

Corgi Toys 267 "Batman" Batmobile - Satin Black body, red bat hubs, aerial, blue windows and with 
"Batman & Robin" figure - Good Plus lovely bright example with a REPRODUCTION BOX 
Estimate: £60-70

Lot No. 365

Dinky & Corgi Toys TV & Film  A Group Of 10 To Include - "Batman" Batmobile. "James Bond" Aston 
Martin DB5, "The Green Hornet" Black Beauty plus others - conditions are Poor to Fair (10)
Estimate: £70-80
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Lot No. 366

Corgi Toys "James Bond" Aston Martin DB5 Taken From The Film "Goldfinger" - Gold body, red interior 
with "James Bond & Bandit" figures, wire wheels - Good overall with a Good Plus inner pictorial stand , 
outer blue and yellow carded picture box is Fair (complete) - with instruction pack but does come with 
extra inner pictorial stand which Good (2)
Estimate: £70-80

Lot No. 367

Dinky Toys 104 "Captain Scarlet" Spectrum Pursuit Vehicle - Blue body, black bumpers and aerials, cast 
detailed hubs and with white and red missile - Good Plus lovely bright example with Good inner pictorial 
stand outer carded picture box is Poor 
Estimate: £70-80

Lot No. 368

Corgi Toys GS3 "Batman" Gift Set To Include Batmobile with "Batman & Robin" figures and Batboat On 
trailer - conditions overall are Good (could be better if slight time spent in cleaning) outer striped window 
box is Fair with a REPRODUCTION inner yellow tray 
Estimate: £60-70

Lot No. 369

Dinky Toys 109 "The Secret Service" Ford Model T "Gabriel's" Car - Black and yellow with figure driver - 
Good Plus to Excellent in a Good Plus yellow and red carded picture box with inner pictorial stand 
Estimate: £50-60

Lot No. 370

Dinky Toys TV & Film  Group Of 12 To Include - "UFO" Shado 2 Mobile, "Captain Scarlet" SPV, "Joe 90" 
Joe's Car, "The Pink Panther" plus others - conditions are Fair to Good (12) 
Estimate: £90-110

Lot No. 371

Corgi Toys TV & Film  Group Of 5 - (1) 320 "The Saints" Jaguar XJS, (2) 269 "James Bond" Lotus Esprit, 
(3) 261 Aston Martin DB5 (re-issue) (4) "Screen Stars" 2-piece set and (5) REPRODUCTION 269 box - 
conditions are Good Plus to Mint in Fair to Excellent boxes (5) 
Estimate: £70-90

Lot No. 372

Corgi Toys TV & Film  Group Of 10 To Include - "Chitty Chitty Bang Bang", "James Bond" Moonbuggy, 
"The Man From Uncle" Thrushbuster plus others - conditions are Fair to Good (10)
Estimate: £80-110

Lot No. 373

Corgi Toys "Chipperfields Circus" A Group Of 10  To Include - Bedford TK Horse Transporter, Scammell 
6-Wheeled Crane Truck Plus others - conditions are Poor to Fair (10)
Estimate: £40-50
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Lot No. 374

Matchbox A large Group To Include - Kingsize Foden Tipper, Merryweather Fire Engine, MOY Ford 
Model T Plus others See-Photo - conditions are Poor to Good Plus (qty) 
Estimate: £40-50

Lot No. 375

Matchbox Carry Case Containing - Superfast and Corgi Juniors - To Include - GMC Tipper Truck, Dodge 
Cattle Truck,, Volvo Truck plus others - conditions are Fair to Excellent - 48 contained in 4 X black cases 
with a Good Plus carry case 
Estimate: £50-60

Lot No. 376

Matchbox Regular Wheels A Pair - (1) 11A ERF Petrol Tanker - Green with gold trim and metal wheels - 
Fair and (2) 46B Guy Removals Van Rare Issue with rear step - Green, silver trim, black plastic wheels 
and 3-line decals - Fair to Good still a bright example (2) 
Estimate: £50-60

Lot No. 377

Matchbox Regular Wheels A Group Of 12 To Include - 25A Bedford "Dunlop" Van - Blue with metal 
wheels, 37A Karrrier Refuse Truck - Grey with metal wheels plus others - conditions are Fair to Good 
some still display well with  1 X 25A Moko Box - Poor (12) 
Estimate: £50-60

Lot No. 378

Matchbox Regular Wheels A Large Group To Include - 53A Aston Martin, 60A Morris Pick-Up, 34C 
Volkswagen Camper also includes Superkings, MOY plus others - conditions are Poor to Fair (qty)
Estimate: £60-70

Lot No. 379

A Large Mixed Group To Include Dinky Toys Hand cart - Blue, Triang Spot Fiat Multipla - White, ERTL 
(1/24th) "Dukes Of Hazzard" plus other including a small quantity of Reference books including 
"Matchbox Forty Years" - conditions are from Poor to Excellent See-Photo (qty) 
Estimate: £60-80

Lot No. 380

A Group To Include -Franklin Mint (1/24th) Jaguar XK - Silver Corgi Classics - Steam Truck - black plus 
others - conditions are generally Good to Excellent (8)
Estimate: £40-50

Lot No. 381

A Group Of 7 To Include - Corgi "Batman" 2-piece set, Schuco Large scale Tinplate  Lotus Racing Car, 
Scalextric Starter on Rostrum plus others - conditions are Good Plus to Excellent Plus in Fair to Near 
Mint boxes (7) 
Estimate: £60-70
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Lot No. 382

Corgi Toys "Batman" - Original 2 X Instruction Leaflets and lapel badge - conditions are Good Plus (3) 

Estimate: £50-60

Lot No. 383

Matchbox Regular Wheels A Group To Include 8E Ford Mustang Fastback - White, 75A Ford 
Thunderbird Cream with peach sides also includes MOY and Dublo Dinky Toys - conditions are Fair to 
Good Plus See-Photo (qty) 
Estimate: £50-60

Lot No. 384

Brooklin Models BML16A - Terraplane Custom Convertible Coupe - Hudson blue body - Good (does 
have some damage to screen) in a Near Mint box with outer cared sleeve 
Estimate: £20-25

Lot No. 385

A Large Group To Include - Lledo/Vanguards Triumph, Corgi Toys Ford Thunderbird Open-Top, Dinky 
Toys (Dublo) Austin Truck , Lone Star Military Anti-aircraft mobile gun plus others - conditions are Poor 
to Excellent plus (Large QTY) 
Estimate: £90-110

Lot No. 386

A Group Of 4 To Include Budgie Toys Ruston Excavator, Breakdown Lorry - Blue, Scammell Scarab "RN 
Royal Navy" - Blue and "James Bond" Corgi Toys 261 Aston Martin DB5 - Gold - Conditions are Fair to 
Excellent (4) 
Estimate: £70-80

Lot No. 387

A Group Of 6 Tractors To Include Britains LTD Edition - Lanz & Ford Major (one with REPRODUCTION) 
box, Siku Hanomag And Lanz , ERtl 2 X Ford - conditions are Excellent to Mint in Fair to Excellent boxes 
(some loose within boxes) - (6)
Estimate: £70-80

Lot No. 388

Corgi Toys "James Bond" Space Shuttle Taken From The Film "Moonraker" - White, yellow and black 
with detachable gold and red satellite - mounted on Replica black wooden stand with metal ring (based 
on the original 1979 London premiere issue) - Fair to Good (requires slight attention) 
Estimate: £40-50

Lot No. 389

Schuco (Modern) 3001 Nautico Speedboat with canopy, 2 figures, 2 keys and German flat, Near Mint in 
Good Plus original carded box with polystyrene fitted interior, clockwork. issue 16", 42cm.
Estimate: £100-120
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Lot No. 390

Schuco Elecktro Construction Feuerwehr 00200 - large scale tinplate mechanical Turntable Fire Escape 
in red, with silver ladder, blue fulcrum frame to the ladder, includes 3 x seated Fireman figures, battery 
box with associated cable and steering control accessory, of recent Limited Edition production - Near 
Mint in Good Plus to Excellent box with polystyrene inner and with Good Plus outer carded sleeve 
Estimate: £140-160

Lot No. 391

Marklin No.19034 Fire Engine with pump - large tinplate Clockwork model of recent Limited Edition 
production, includes 3 x hose reels, 2 x ladder sections, 40cm long, wired for electric headlamps, with 
key (without Certificate) - Excellent (requires light attention in cleaning) in a Good box (stained) with 
polystyrene packing 
Estimate: £120-140

Lot No. 392

Marklin 1980 large tinplate clockwork model of a Junkers JU52 3-Engined Airliner - Grey and Black with 
"D-A LBA" lettering, key and booklet - Near Mint with Excellent polystyrene packing and with a Good Plus 
outer carded box (label applied) recent edition 
Estimate: £140-160

Lot No. 393

Marklin No.16150 large tinplate clockwork "Viktoria" Passenger Steam Ship - spectacular large scale 
model, approximately 1 metre/39" long, black/brown hull with white super-structure, yellow fittings. with 
key, stand and booklet - overall conditions is Excellent (requires very light cleaning) with Excellent Plus 
polystyrene packing, Near Mint carded picture box with outer transit carton and packing pieces See-
Photo 
Estimate: £360-420

Lot No. 394

Triang Minic A Pair Of Clockwork Issues - (1) "Ambulance" - Cream body with red and white cross decals 
on roof, sides and rear opening doors, (2) Steam Roller - Green with grey plastic rollers - conditions are 
Fair to Good Plus (2)
Estimate: £40-50

Lot No. 395

Victory Models Standard Ten (1/18th) - Greyish-blue body, cream interior, chrome trim - This Battery 
operated issue is Good overall (See-Photo) in a Fair to Good carded box with inner packing piece 
Estimate: £50-60

Lot No. 396

Dinky Toys TV & Film A Group To Include Dinky Toys "Captain Scarlet" - SPV X 2, "Space 1999" Eagle 
Transporter, plus others also includes Corgi toys and Vivid imaginations - See-Photo - conditions are Fair 
to Good some bright examples (8) 
Estimate: £70-80

Lot No. 397

Tinplate & Plastic Group Of 4 To Include Triang Minic Open back Truck - Turquoise and green, Schuco 
BMW Racing car - Steel blue plus others - conditions are Fair to Good (4) 
Estimate: £60-70
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Lot No. 398

Ichiko Tinplate Friction Derive "Highway Patrol" Police car - Black and white with separate red and white 
roof light - Good overall bright example with a Fair to Good lift off lid carded picture box (Approx 23cm 
length) 
Estimate: £40-60

Lot No. 399

Triang Minic A group Of 4 X Folded-Out colour folded Leaflets - Fair to Good Plus (4) 

Estimate: £5-10

Lot No. 400

Triang Minic Post War Taxi 35M, tinplate, clockwork, dark blue/black, within Good Box, Good Plus to 
Excellent.
Estimate: £60-80

Lot No. 401

Triang Minic Post War Ford Royal Mail Van 3M, tinplate, clockwork, red with Royal Mail decals, within 
Good box; one chip to passenger running board otherwise Good Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 402

Triang Minic Post War Ford Saloon 1M, tinplate, clockwork, beige, within Good Plus box, chips 
throughout and some tarnish to chrome parts otherwise Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 403

Triang Minic Post War British Railways Van 107M, tinplate, cream and maroon, within Good Plus box; 
Good Plus to Excellent.

 

Estimate: £30-50

Lot No. 404

Triang Minic Post War Vauxhall Tourer 17M, tinplate, clockwork, green, black running boards, wooden 
seats, within Good Plus box, some light age related wear (scuffs and small chips) otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 405

Triang Minic Post War BP Tanker 15M, tinplate, clockwork, green cab, red tanker, within Good box (tape 
repair to opening flap), Good Plus.
Estimate: £30-50
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Lot No. 406

Triang Minic Post War Delivery Lorry 25M, tinplate, clockwork, light blue cab, dark blue body, wooden 
load, within Fair Plus to Good box (one opening flap is detached but present), Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 407

Triang Minic Post War Delivery Lorry 25M, tinplate, clockwork, green cab, brown body, wooden load (still 
factory sealed), within Good box, one flat spot to tyre and some small chips otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 408

Triang Minic Post War Shutter Van 103M, tinplate, clockwork, green, within Good box, spidering to paint 
otherwise Good Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 409

Triang Minic Post War Ambulance 75M, tinplate, clockwork, off white, within Good Plus box, some age 
related wear otherwise Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 410

Triang Minic Post War Great Western Railway Van 79M, tinplate, clockwork, beige and brown, within 
Good box, a few small chips (the biggest is to the bonnet please see photographs) otherwise Good to 
Good Plus.
Estimate: £120-140

Lot No. 411

Triang Minic Post War Racing Car 13M, tinplate, clockwork, red, within Fair Plus to Good box (tape 
repairs to opening flaps), Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 412

Triang Minic Post War Luton Van 24M, tinplate, clockwork, light blue cab, green trailer, within Good box, 
some light age related wear otherwise Good Plus. 
Estimate: £30-50

Lot No. 413

Triang Minic Post War Dustcart 32M, tinplate, clockwork, blue cab with green running boards, red body, 
within Good box, chips to sides of running boards otherwise Good Plus.
Estimate: £30-50
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Lot No. 414

Triang Minic Post War Vauxhall Town Coupe 18M, tinplate, clockwork,  blue, black running boards, 
wooden seats, within Good Plus box, Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 415

Triang Minic Post War Luton Van 24M, tinplate, clockwork, green cab, blue trailer, within Good box, 
some chips to bonnet and spidering to paint otherwise Good. 
Estimate: £30-50

Lot No. 416

Triang Minic Post War Brewery Lorry 72M, tinplate, clockwork, blue cab, green trailer, wooden load, 
within Good box, Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 417

Triang Minic Post War Rolls Royce Sedanca 42M, tinplate, clockwork, green, black running boards and 
hood, within Fair Plus to Good box (tape repairs), one chip to bonnet, Good Plus to Excellent.
Estimate: £60-80

Lot No. 418

Triang Minic Post War Minic Dairies Tanker 71M, tinplate, clockwork, red cab, within Good box, surface 
rust to bumper otherwise Good. 
Estimate: £40-60

Lot No. 419

Triang Minic Post War Delivery Lorry 10M, tinplate, clockwork, green cab, red body, within Good box, 
some chips to cab roof otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 420

Triang Minic Pre War Taxi 39M, tinplate, clockwork, green, within Good Plus box, Good.

Estimate: £160-180

Lot No. 421

Triang Minic Pre War Ford Light Van 2M, tinplate, clockwork, green, within Good box (tape repair), 
cracks and flat spots to tyres, age related wear otherwise Good.
Estimate: £50-70
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Lot No. 422

Triang Minic Pre War Ford Saloon 1M, tinplate, clockwork, green, within Fair Plus box (MISSING one 
opening flap), Good Plus to Excellent.
Estimate: £50-70

Lot No. 423

Triang Minic Pre War Steam Roller 33M, Tinplate, clockwork, green, wooden wheels, within Good Box, 
one chip to roof otherwise Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 424

Triang Minic Pre War Delivery Lorry 10M, tinplate, clockwork, green cab, blue body, within Good Plus 
box, some small areas of spidering to paint otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 425

Triang Minic Pre War Transport Van 21M, tinplate, clockwork, green cab, blue trailer, within Good box, 
Good Plus to Excellent.
Estimate: £40-60

Lot No. 426

Triang Minic Pre War Racing Car 13M, tinplate, clockwork, blue, within Good Plus box, Good.

Estimate: £30-50

Lot No. 427

Triang Minic Pre War Transport Van 21M, tinplate, clockwork, blue cab, beige trailer, within Fair Plus 
box, surface rust to chrome parts, repainted trailer, Good. 
Estimate: £40-60

Lot No. 428

Triang Minic Pre War Luton Van 24M, tinplate, clockwork, red cab, blue body, within Fair Plus box, 
surface corrosion to chrome parts, some flat spots to tyres otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 429

Triang Minic Post War Vauxhall Cabriolet 19M, tinplate, clockwork, blue, black running boards, within 
Good to Good Plus box, some small chips to paint and tarnish to chrome otherwise Good. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 430

Triang Minic Post War Vauxhall Cabriolet 19M, tinplate, clockwork, green, black running boards, within 
Good box, some chips to running boards and above back window, Fair Plus to Good. 
Estimate: £40-60

Lot No. 431

Triang Minic Pre War Electric Fire Engine 65ME, tinplate, clockwork, red, within Excellent box, untested 
but has clean battery compartment, a few scuffs to paint otherwise Good Plus.
Estimate: £60-80

Lot No. 432

Triang Minic Post War Fire Engine 62M, clockwork, tinplate, within Fair Plus box, flat spots to tyres 
otherwise Good. 
Estimate: £30-50

Lot No. 433

Triang Minic Pre War Daimler Tourer 36M, tinplate, clockwork, beige, blue running boards, within Fair 
Plus box, some flat spots to tyres and a handful of paint chips otherwise Good.
Estimate: £220-240

Lot No. 434

Triang Minic Pre War Rolls Royce Tourer 35M, tinplate, clockwork, green, black running boards, within 
Fair Plus to Good box, chip to back bumper otherwise Good Plus to Excellent.
Estimate: £60-80

Lot No. 435

Triang Minic Pre War Vauxhall Cabriolet 19M, tinplate, clockwork, blue, chrome running boards,  light 
age related wear otherwise Good Plus. 

 

Estimate: £50-70

Lot No. 436

Triang Minic Pre War Vauxhall Tourer 17M, tinplate, clockwork, green, chrome running boards, within 
Good box, cracks to tyres otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 437

Triang Minic Pre War Town Coupe 7M, tinplate, clockwork, green, chrome running boards, within Good 
box, flat spots to tyres, scuffs chips to paint (mostly to roof edge), otherwise Good.
Estimate: £60-80

55 / 81

Auction E071
Specialist Diecast & Tinplate Auction on 05 August 2025



Lot No. 438

Triang Minic Pre War Cabriolet 6M, tinplate, clockwork, brown, red running boards, within Fair Plus to 
Good box, cracks to tyres and some small chips otherwise Good. 
Estimate: £40-60

Lot No. 439

Triang Minic Pre War Town Coupe 18M, tinplate, clockwork, red, chrome running boards, within Good 
box, Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 440

Triang Minic Pre War Streamline Sports Tourer 14M, tinplate, clockwork, beige, within Good box, cracks 
to tyres otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 441

Triang Minic Pre War Streamline Saloon 9M, tinplate, clockwork, brown, within Good box, cracks to tyres 
otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 442

Triang Minic Pre War Sports Saloon 4M, tinplate, clockwork, red, chrome running boards, within Good 
box, touch ups to running boards paint, cracks to tyres otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 443

Triang Minic Pre War Limousine 5M, tinplate, clockwork, blue, chrome running boards, within Good Box, 
cracks to tyres and some spidering to paint otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 444

Triang Minic Pre War Vauxhall Cabriolet 19M, tinplate, clockwork, green, dark green running boards, 
within Fair Plus box (small tears and ink notations), cracks to paint otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 445

Triang Minic Pre War Tourer 34M, tinplate, clockwork, yellow and green, with passengers, within Good 
box, cracks and flat spot to tyres, chips to paint otherwise Good.
Estimate: £160-180
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Lot No. 446

Triang Minic Post War Transport Van 85M, tinplate, clockwork, green cab, red body, within Good Plus 
box (ink notation to end), with key, some scratches to back door otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 447

Triang Minic Pre War Streamline Saloon 9M, tinplate, clockwork, blue, within Fair Plus to Good box (glue 
repair), Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 448

Triang Minic Post War Tractor 11M, tinplate, clockwork, blue, within Fair Plus to Good box (tear to side), 
Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 449

Triang Minic Pre War Army Tank 20M, tinplate, clockwork, green, within Good box (dents and creases), 
tracks have hardened and one has broken, Good Plus. 
Estimate: £40-60

Lot No. 450

Triang Minic Post War Tractor 11M, tinplate, clockwork, light blue, within Good box (plain box with 
dents), Good Plus.
Estimate: £20-40

Lot No. 451

Triang Minic Post War Log Lorry 74M, tinplate, clockwork green cab, dark blue body, within Good Plus 
Box, small surface rust spots to chrome parts otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 452

Triang Minic Pre War Articulated Lorry with cases 40M, tinplate, clockwork, green cab, red body, wooden 
load (still factory sealed), within Good Plus box, cracks and flat spots to tyres otherwise Good to Good 
Plus.
Estimate: £80-120

Lot No. 453

Triang Minic Pool Tanker 78M, tinplate, clockwork, grey, within Good Plus box, some chips around the 
hitch otherwise Good Plus.
Estimate: £220-240
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Lot No. 454

Triang Minic Post War Traction Engine and Trailer 54M, tinplate, clockwork, green engine, red trailer, 
plastic wheels, within Fair Plus to Good box (Missing one opening flap), touch ups (only to engine), Good.
Estimate: £60-80

Lot No. 455

Triang Minic Pre War Single Decker 52M, tinplate, red and beige, within Good box, chips and spidering 
to paint throughout otherwise Good.
Estimate: £60-80

Lot No. 456

Triang Minic Pre War Shell BR Tanker 31M, tinplate, clockwork, green cab, red tanker, within Fair Plus to 
Good box (faded and some small tears), some cracks to tyres otherwise Good Plus.
Estimate: £80-100

Lot No. 457

Triang Minic Pre War Mechanical Horse & Pantechnicon 30M, tinplate, clockwork, Minic Transport, 
yellow cab, red trailer, within Good Plus box, flat spots to tyres and spidering to paint otherwise Good.
Estimate: £70-90

Lot No. 458

Triang Minic Post War Petrol Tanker 15M, tinplate, clockwork, green cab, red trailer, within Good Box, 
scuff and chips (mostly to running boards) otherwise Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 459

Triang Minic Post War Petrol Tanker 15M, tinplate, clockwork, blue cab, red trailer, within Good Plus 
Box, Good to Good Plus.
Estimate: £20-40

Lot No. 460

Triang Minic Post War Transport Van 21M, tinplate, clockwork, blue cab, green trailer, within Good box, 
scratches to back doors and tarnish to chrome parts otherwise Good Plus.
Estimate: £30-50

Lot No. 461

Triang Minic Post War Mechanical Horse & Pantechnicon 30M, tinplate, clockwork, Minic Transport, light 
blue cab with green running boards, dark blue trailer, within Good Plus box, scuffs to running boards, on 
touch up to trailer otherwise Good.
Estimate: £50-70
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Lot No. 462

Triang Minic Post War Mechanical Horse & Pantechnicon 30M, tinplate, clockwork, Minic Transport, 
green cab, red trailer, within Good box, otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 463

Triang Minic Post War Minic Dairies Tanker 71M, tinplate, clockwork, blue cab, within to Good box (tape 
repair), Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 464

Triang Minic Post War Articulated Mechanical Horse and Trailer 40M, tinplate, clockwork, red cab, green 
trailer, wooden load (still factory sealed), within Good box, few chips to trailer otherwise Good to Good 
Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 465

Asahi (Japan) Toyota Crown, tinplate, friction powered, c1950s, brown, tinprinted interior, crack to 
windscreen, age related wear (tarnish to plated parts, scuffs to paint throughout), Good, 9.25"/24cm long.
Estimate: £120-140

Lot No. 466

Victory Models Triumph TR2 Sports Car, battery operated (untested but has clean battery compartment), 
within Good box (has tear to base), Good to Good Plus; 8.5"/22cm.
Estimate: £60-80

Lot No. 467

Arnold (U.S. zone Germany) Shunter Lorry, tinplate, clockwork lorry with sparking action (untested), plus 
two tinplate trailers; Age related wear; Good; 15"/38.5cm long.
Estimate: £30-50

Lot No. 468

Nomura (Japan) Jupiter Rocket Launcher, tinplate, battery operated (untested and MISSING battery 
cover), covered in colourful tinprinting, surface rust throughout otherwise Fair Plus to Good,8"/20.5cm 
high.
Estimate: £40-50

Lot No. 469

Technofix Mystery Alpine Circuit No. 296, tinprinted scenery base, car, within Fair Plus to Good box 
(tears and tape repairs), Good to Good Plus, 14"/35cm long.
Estimate: £30-50
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Lot No. 470

Technofix (Germany) Traffic Crossing with Police Control, tinprinted base, plastic police figure, two 
tinplate cars; within Poor box; Good Plus, 19.5"/49.5cm long.
Estimate: £30-50

Lot No. 471

Technofix (Germany) Toboggan No.290, tinplate track, two tinprinted clockwork cars with fixed keys, 
within Fair box (MISSING side), Good; 19.75"/50cm long.
Estimate: £30-50

Lot No. 472

Technofix (Germany) Country Tour No.301, tinprinted folding base, includes two tinplate clockwork cars 
and one tinplate clockwork bus, within Fair box (MISSING parts to lid); opened base 46"/117cm long.
Estimate: £30-50

Lot No. 473

Technofix (Germany) pair including: (1) Set No.285 Bus Terminal, tinprinted folding base, within Fair box; 
42"/107cm long; (2) Set No. 289 Shunting Train, tinprinted folding base, includes two wagons and one 
incorrect train body; within Fair box; 42"/110cm long; Good; (2).
Estimate: £30-50

Lot No. 474

Philip Niedermeier Motorcycles x eight; includes one full trade box plus extra box containing a further 
two; c1960s, one is MISSING helmet; Good Plus to Excellent; (8).
Estimate: £50-70

Lot No. 475

Mixed Disney & other group including: (1) Marx Twirling Tail Goofy & Chipmunk; (2) Kohner (Hong Kong) 
Mickey Mouse Xylophone player; (3) Codeg Cinderella tea set; (4) Illoco Mickey Mouse guitar player; (5) 
Hong Kong made Mickey Mouse; (6) Donald Duck puppet; (7-8) two small Donald Duck figures; Good; 
(8).
Estimate: £30-50

Lot No. 476

Triang Minic Post War Shell BP Tanker 31M, tinplate, clockwork, red cab, red tanker, within Good box 
(tape repairs), a few small chips otherwise Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 477

Triang Minic Post War Mechanical Horse Pedigree Prams 30M, tinplate, clockwork, red cab, green 
trailer, Good box, scratches to back doors otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £160-180
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Lot No. 478

Triang Minic Post War Transport Van 21M, tinplate, clockwork, green cab, red trailer, within Good box, 
light some age related wear, some scuffs to paint otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 479

Triang Minic Pre War Breakdown Lorry 48M, tinplate, clockwork, red cab, dark green body, within Good 
box with instructions, cracks to tyres and some flat spots, chips to bonnet (please see photographs) 
otherwise Good Plus.
Estimate: £80-120

Lot No. 480

Triang Minic Pre War Breakdown Lorry 48MCF, tinplate, clockwork, green/brown camouflage livery, 
within Fair Plus box, Good to Good Plus.
Estimate: £80-120

Lot No. 481

Triang Minic Pre War Rolls Royce Sedanca 42M, tinplate, clockwork, light blue, dark blue hood and 
running boards, within Good Plus box, scuffs to roof otherwise Good Plus.
Estimate: £80-100

Lot No. 482

Triang Minic Pre War Rolls Royce Sedanca 50ME, electric, tinplate, clockwork, green, beige running 
boards, untested but has clean battery compartment, within Excellent box with inserts, a few small chips 
to driver running board otherwise Good Plus to Excellent.
Estimate: £180-200

Lot No. 483

Triang Minic Pre War Daimler Sunshine Saloon 58ME, tinplate, clockwork, electric, untested but has 
clean battery compartment, orange, beige running boards, within Good to Good Plus box, some 
spidering to paint otherwise Good Plus.
Estimate: £220-260

Lot No. 484

Triang Minic Presentation Set No. A includes: Articulated cab; Minic Brewery trailer, Shell BP petrol tank 
trailer; within Good box (tape repair to lid and some small tears to insert), Good Plus.
Estimate: £200-300

Lot No. 485

Triang Minic Pre War Army Petrol Tanker 15MCF, tinplate, clockwork, green/brown camouflage livery, 
spots of surface rust to tanker roof and one replacement tyre otherwise Good.
Estimate: £30-50
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Lot No. 486

Triang Minic Pre War Army Luton Van 24MCF, tinplate, clockwork, green/brown camouflage livery, one 
touch up to back door otherwise Good..
Estimate: £40-60

Lot No. 487

Triang Minic Post War Carter Paterson Van 22M, tinplate, clockwork, red cab, green body, touch ups 
throughout otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 488

Triang Minic Post War Breakdown Lorry 48M, tinplate, clockwork, red cab, green body, surface rust to 
bumper and chip to roof otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 489

Triang Minic Post War Timber Lorry 68M, tinplate, clockwork, red cab, green body, wooden load (still 
partly sealed), Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 490

Triang Minic Post War Timber Lorry 68M, tinplate, clockwork, green cab, blue body, wooden load (still 
partly sealed), Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 491

Triang Minic Post War Delivery Lorry 10M, tinplate, clockwork, green cab, green trailer, cracks to tyres, 
otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £20-40

Lot No. 492

Triang Minic Post War Delivery Lorry 10M, tinplate, clockwork, red cab, red trailer, surface corrosion to 
passenger running board otherwise Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 493

Triang Minic Post War Tipp Lorry 23M, tinplate, clockwork, green cab, red trailer, flat spots to tyres 
otherwise Good Plus.
Estimate: £20-40
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Lot No. 494

Triang Minic Pre War Army Ford Saloon 1MCF, tinplate, clockwork, green/brown camouflage livery, 
some chips (mostly to back wheel cover), back driver side trye has hardened and is misshaped (difficult 
to turn) otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 495

Triang Minic Post War Ford Light Van 2M, tinplate, clockwork, green, repainting to running boards 
otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 496

Triang Minic Post War Tractor 83M, tinplate, clockwork, red, chip to seat paint, some tarnish to grill 
otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 497

Triang Minic Post War Tractor 83M, tinplate, clockwork, green, Good.

Estimate: £30-50

Lot No. 498

Triang Minic Post War Luton Van 24M, tinplate, clockwork, green cab, red trailer, some scratches to back 
doors from locking bar otherwise Good to Excellent.
Estimate: £30-50

Lot No. 499

Triang Minic Post War Delivery Lorry 25M, tinplate, clockwork, red cab, green trailer, wooden load, Good 
Plus to Excellent.
Estimate: £30-50

Lot No. 500

Triang Minic Post War Streamline Saloon 9M, tinplate, clockwork, red, wooden seats, some small chips 
otherwise Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 501

Triang Minic Pre War Dustcart 32M, tinplate, clockwork, blue cab, red body, cracks and hardened tyres 
otherwise Good.
Estimate: £30-50
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Lot No. 502

Triang Minic Push & Go Cement Mixer, No. 3163, Post War, tinplate/plastic, green cab, Good Plus to 
Excellent.
Estimate: £40-60

Lot No. 503

Triang Minic Post War Daimler Sunshine Saloon 46M, tinplate, clockwork, yellow, black running boards, 
surface rust to bumper otherwise Good Plus.
Estimate: £80-120

Lot No. 504

Triang Minic Post War Bentley Tourer 39M, tinplate, clockwork, red, black running boards, scuffs to the 
running boards otherwise Good Plus.
Estimate: £80-100

Lot No. 505

Triang Minic Post War Bentley Tourer 39M, tinplate, clockwork, blue, black running boards, few small 
chips and scuffs otherwise Good Plus.
Estimate: £80-100

Lot No. 506

Triang Minic Post War Dust Cart 32M, tinplate, clockwork, green cab, red body, Good to Good Plus.

Estimate: £20-40

Lot No. 507

Triang Minic Post War Caravan Set 113M, tinplate, clockwork, Vauxhall Cabriolet (red with black running 
boards) and Caravan (red and cream), some scuffs to the caravan roof otherwise Good to Excellent.
Estimate: £60-80

Lot No. 508

Triang Minic Pre War Tourer 8M, tinplate, clockwork, blue, green running boards, scuffs to paint 
otherwise Good Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 509

Triang Minic Pre War Tourer 8M, tinplate, clockwork, red, green running boards, Good Plus.

Estimate: £50-70
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Lot No. 510

Triang Minic Pre War Tourer 8M, tinplate, clockwork, yellow, beige running boards, cracks to tyres, scuffs 
to paint otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 511

Triang Minic Pre War Tourer 8M, tinplate, clockwork, light blue, chrome running boards, cracks to tyres, 
chips throughout otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 512

Triang Minic Pre War Limousine 5M, tinplate, clockwork, green, blue running boards, touch ups, chips to 
roof otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 513

Triang Minic Post War Steam Roller 33M, tinplate, clockwork, green, grey plastic wheels, spidering 
throughout and some chips otherwise Good.
Estimate: £10-20

Lot No. 514

Triang Minic Pre War Town Coupe 18M, tinplate, clockwork, blue, chrome running boards, chips 
throughout otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 515

Triang Minic Pre War Farm Lorry 67M, tinplate, clockwork, green cab, blue body, Good Plus.

Estimate: £60-80

Lot No. 516

Triang Minic Pre War Electric Caravan 41ME, tinplate, green, untested but does have clean battery 
compartment, internal bulb still present, scratches and chips otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 517

Triang Minic Post War Double Decker Bus 60M, tinplate, red and cream, wooden seats, few small chips 
otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £30-50
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Lot No. 518

Triang Minic Post War Double Decker Bus 60M, tinplate, red and cream, wooden seats, chips to paint 
throughout otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 519

Triang Minic Post War Single Decker 52M, tinplate, blue and grey, Excellent.

Estimate: £50-70

Lot No. 520

Triang Minic Post War Vauxhall Tourer 17M, tinplate, clockwork, green, red running boards, wooden 
seats, Good to Good Plus.
Estimate: £20-40

Lot No. 521

Triang Catalogue Group including: 1956 Minic Catalog, with order forms; 1964 Triang folding Catalog; 
1967 Minic Catalog; Quantity of Minic Barrage Balloon set instruction sheets; Good to Good Plus; (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 522

Tipp & Co (Tippco of Germany) large tinplate clockwork Limousine, c1930s, light grey/blue with cream 
roof and running boards, fixed key mechanism, electric lights (untested), MISSING rear wheel cover, 
some spidering to paint, scuffs and spots of surface rust (please see photographs), otherwise Good, 
16.5"/42.5cm long. 
Estimate: £140-160

Lot No. 523

Tinplate & Plastic mixed vehicle group including: JNF (Western Germany) Mercedes; Tonka; Pressed 
Steel Triang; Jo Han Models; plus others, would benefit from cleaning otherwise Fair Plus to Good, (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 524

Mixed tinplate trio including: (1) Lincoln International (Hong Kong) Lotus Indianapolis Racing Car; (2) 
Mamod Lumber Wagon; (3) West German tinplate Cable Car; all within Fair Plus to Good boxes; Good 
(3).
Estimate: £50-70

Lot No. 525

Gunthermann (Germany) Captain Campbells Blue Bird, c1930s, tinplate, clockwork with key, balloon 
wheels, blue with yellow trim, spidering to paint, areas of surface rust otherwise Good, 20.5"/52cm long.
Estimate: £300-400
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Lot No. 526

Mamod Steam Roadster, appears to have been fired, a few small chips, would benefit from cleaning 
otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 527

Philip Niedermeier (West Germany) Motorcycle, friction powered, faded otherwise Good, 6.5"/17cm long.

Estimate: £10-15

Lot No. 528

Tinplate Train pair including: (1) Russian made Train roundabout; (2) Indian made train with base; both 
in Good boxes; untested, Good; (2). 
Estimate: £10-20

Lot No. 529

Mixed tinplate group including: Victory Models MG; Ichiko (Japan) Polizei car; Mettoy/Corgi Double 
Decker bus; Tootsietoy Airport; Linemar Toys (Japan) Mechanical Boxer Dog; Plus others; untested; 
Good to Good Plus; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 530

Mixed die-cast, plastic & group including: Dan Dare jigsaw, Dan Dare Postcards, Dan Dare Calendar, 
Flash Gordon Medals and Insignis, The Tournament Collection clown set, various High Speed models 
(1:64/1:43 scale), plus others; unchecked for completeness or correctness; Good; (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 531

Pressed Steel Russian Made Excavator, within Fair box, scuffs to paint throughout otherwise Good, 
18.5"/48cm high. 
Estimate: £20-40

Lot No. 532

Presu Tatra car, plastic, battery operated (untested), within Fair Plus to Good box, Good Plus; 11"/28cm.

Estimate: £60-80

Lot No. 533

Triang Scalextric Car pair & others including: Triang Scalextric C/82 Lotus boxed pair; Triang power unit; 
Modern Toys Western train; various Meccano parts, plus others; untested, unchecked for completeness 
or correctness; Good; (Qty).
Estimate: £40-60
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Lot No. 534

Mettoy Shell Filling Station, hand made wooden replacement base and roof; includes petrol pumps and a 
selection of cars, scuffs and chips to paint throughout, areas of surface rust; Fair Plus to Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 535

Tinplate mixed group including: Marx Moon Creature; buses; motorcycle; Marx tank; Sedan; cast iron 
book ends; plus others; untested; unchecked for completeness or correctness; Fair Plus to Good (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 536

Mamod & Other mixed group including: Mamod Steam Rollers; Wilesco Steam Engine; range of Mamod 
accessories; have been fired, some have areas of surface rust, would benefit from cleaning otherwise 
Good, (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 537

Bing (Germany) tinplate boat, red/dark blue hill, yellow deck, three orange funnel some areas of surface 
corrosion, paint loss throughout, would benefit from cleaning otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 538

Citroen Tinplate Clockwork Fire Engine, Substantially made in pressed steel, this example is the fire 
engine, with ladder, clockwork motor in working order, steering, separate hose reel and wired for electric 
lighting (untested), 19"/ 44cm long. Within Good illustrated Box. NB: In the 1920s Andre Citroen 
produced a range of large 1/10th scale toy cars and trucks to promote his Citroen car brand to his 
Customers children.
Estimate: £500-600

Lot No. 539

Victory Industries Ransome Rapier Dockside Crane, 1/18 scale, battery operated, green, black tinplate 
chassis, grey plastic jib, untested, Good to Good Plus; 12"/31cm long.
Estimate: £40-60

Lot No. 540

Mettoy pair including: (1) Bedford Tipper, friction powered; (2) Austin Westminster, friction drive; age 
related wear otherwise Good; (2).
Estimate: £20-30

Lot No. 541

Meccano Constructor Car No.2, red clockwork tinplate car of nut & bolt construction, c1930s, built to a 
fair standard. within Fair Plus to Good plain cardboard box, believed to be one of the last before 
production ended being sold as a made-up model, chips and scuff throughout and flat spots to tyres 
otherwise Good 12"/30cm long.  
Estimate: £300-400
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Lot No. 542

Meccano Constructor Car No.2 spare parts including: Bugatti Radiator; Boat tail;  four x wings; Spanner; 
REPRODUCTION windscreen; photocopied instructions; age related wear otherwise Good; (Qty).
Estimate: £80-100

Lot No. 543

Paya (Spain) Grand Prix Bugatti, tinplate, unusual red colour, clockwork with key, within Good Plus box, 
some slight surface rust to sides of grill otherwise Good to Good Plus, 19"/48.5cm
Estimate: £60-80

Lot No. 544

J & E Stevens Cast Iron Mechanical Bulldog Bank, bulldog seated on plinth, glass eyes, pull tail to 
operate mechanism, some paint loss throughout otherwise Good Plus.  
Estimate: £150-200

Lot No. 545

Doepke (USA) large scale MG TC Sports Car, kitbuilt nut & bolt construction with separate chassis, 
detailed hubs, head-lamps, steerable front wheels and rubber tyres including the rear mounted spare 
wheel, also includes the removable rear tonneau cover, MISSING steer wheel, paint loss throughout 
otherwise Good, 16"/40cm long.
Estimate: £30-50

Lot No. 546

Mettoy Tractor with Trailor, tinplate, clockwork (untested and comes with Schuco key), red and yellow, 
plastic engine detail, steerable front wheels, age related wear otherwise Good, 17"/43.5cm long (with 
trailer).
Estimate: £30-40

Lot No. 547

Triang & Clifford vehicle pair including: (1) Triang Ocean Liner Pretoria Castle, within Good box; (2) 
Clifford Toys F111 swing wing fighter, within Fair Plus box (large rip to lid); (3) Marx tinplate tank; Good 
to Good Plus; (3).
Estimate: £30-50

Lot No. 548

Lincoln International Stingray, plastic, blue with yellow and grey details, battery operated (untested but 
has clean battery compartment), MISSING side one side fin, within Good box (tears to lid with tape 
repairs), Good Plus.
Estimate: £200-240

Lot No. 549

Mamod Steam Engine SE.2a, within Good box, Excellent.

Estimate: £60-80
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Lot No. 550

Mixed pair including: (1) TN Toys (Normura Japan) Mystery Police Car, tinplate, battery operated 
(untested but has clean battery compartment), within in Good box (tears to Lid); (2) Mamod Steam 
Engine M.M.I, has been fired, within good box; Good, (2). 
Estimate: £50-70

Lot No. 551

Mixed die-cast, plastic and tinplate group including: Corgi 100 years of flight set x2 (The Pioneering 
Years, The Space Race); Mamod steam engine; various remote controlled vehicles; Good; (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 552

Tinplate pair including: (1) Tomy Ol' McDonalds Farm Truck, battery operated (untested but has 
corrosion to connecters), within Good box, 10"/26cm; (2) Modern Toys Western Train, battery operated 
(untested but has clean battery compartment),12"/31cm; some age related wear otherwise Good; (2).
Estimate: £30-40

Lot No. 553

Shackleton Foden FG Flat truck and Trailor, green cab and back, red chassis and wheel-arches, decal 
on back of cab, with key, instruction leaflets, within Good box, some paint loss throughout otherwise 
Good.
Estimate: £200-220

Lot No. 554

Victory Industries 1/18th scale Austin Somerset Saloon, plastic, grey, battery operated (untested but has 
clean battery compartment), some wear to numberplates front and rear, some scratches, within Good 
box (tape repairs), would benefit from cleaning otherwise Good.
Estimate: £80-100

Lot No. 555

Tinplate car group; various sizes, colours and brands, mostly Jaguars; Fair Plus to Good (Qty).

Estimate: £30-50

Lot No. 556

Schuco Elecktro Construction Feuerwehr 6080, tinplate mechanical Turntable Fire Escape in red, with 
silver ladder, blue fulcrum frame to the ladder, includes 3 x seated Fireman figures, battery box with 
associated cable and steering control accessory, of recent Limited Edition production, within Good box 
(tear to lid); Good Plus to Excellent.
Estimate: £120-140

Lot No. 557

Tinplate and other group including: Epoch retro Disney Mickey Mouse; Chinese made robots; Schuco 
bear; mechanical animals; Steiff white tag 038761; plus others; all would benefit from cleaning; Fair to 
Good, (Qty).
Estimate: £40-60
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Lot No. 558

Tonka Trucks and other including: two large pressed steel tonka trucks; Chad Valley Escalado; Penguin 
Cabin Cruiser; age related wear otherwise Good; (4).
Estimate: £20-30

Lot No. 559

Mamod Showmans Engine, has been fired, within Good Plus to Excellent box; would benefit from 
cleaning (dusty) otherwise Good Plus.
Estimate: £120-160

Lot No. 560

Mamod (UK) Te1a Steam Tractor & Water Cart, has been fired, with accessories, both within Good Plus 
to Excellent Box; would benefit from cleaning (dusty); Good Plus to Excellent; (2). 
Estimate: £80-100

Lot No. 561

Mamod Steam Rolle SR1a, has been fired, with accessories, within Good Plus to Excellent box, would 
benefit from cleaning (dusty) otherwise Good Plus.
Estimate: £60-80

Lot No. 562

Mamod Steam Roadster SA1, has been fired, with accessories, within Fair Plus box (water damage), 
Good to Good Plus.
Estimate: £80-100

Lot No. 563

Mamod Steam Wagon SW1, has been fired, with accessories, would benefit from cleaning (dusty), some 
age related wear otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £70-90

Lot No. 564

Wilesco (Germany) Steam Tractor & Organ Barrel; has been fired, with accessories, Organ Barrel within 
Good Box; Good to Good Plus; (2). 
Estimate: £60-80

Lot No. 565

Steam Engine Model group including: modern large metal modal; plastic modal; Rowland Miniatures 
4mm scale models; plus others; please note non of these modals are steam powered; Good (Qty).
Estimate: £20-40
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Lot No. 566

 Tucher & Walther Victoria Luise Steam Boat, has been fired, within Good Plus box, Good to Good Plus, 
23"/59cm.
Estimate: £40-60

Lot No. 567

Large group of tinplate novelties including: Triang Snail, Chad Valley spinning top; Marx Hopping 
Squirrel; Hanks TV Puppet show; plus other, group contains some empty boxes (less than 10), untested; 
Good to Good Plus (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 568

BCM (UK) Space Outlaw Atomic Pistol, bright plated diecast pistol from the 1960's, working trigger, 
opening cap compartment, within Good Plus cardboard box (two small holes), Excellent, 10/25cm long.
Estimate: £80-120

Lot No. 569

Hong Kong Plastic group including: (1-2) Siren Stan The Spacemans Gun; (3-4) X-40 Space Rocket; (5) 
Space Dog; (6) Moon Rocket; (7) Space Gun water pistol; (8) Trade pack of Dino-Bots keyrings; Good to 
Good Plus; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 570

Plastic Space group including: (1) Saturn Robot; (2) Galaxy Super Mechanic Fighter; (3) Moon Rocket; 
(4-5) X-40 Space Rocket; (6) Space dog; (7) Super Moon Explorer; (8) Marx Lunar Exploration playset; 
(9) Ro-Gun Desk-Bot; (10) Super Astronaut; within Fair to Good boxes; untested; Good (10).
Estimate: £60-80

Lot No. 571

Plastic space group including: (1) Horikawa Attacking Robot; (2-3) X-40 Space Rocket; (4) The Attacker 
Robot; (5) Lambda-II Super Machine; (6) Space Warrior; (7) Robot-7; (8) UFO X05; (9) KP Outer Spaces 
Galactic Battle Force; within Good boxes; Good; (9). 
Estimate: £60-80

Lot No. 572

Tinplate Plane & Helicopter group, a mix of boxed and loose; friction drive and battery operated; various 
sizes; untested; age related wear otherwise Good to Good Plus; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 573

Mattel vintage Bravestarr Stratocoach, within Good Plus sealed packaging.

Estimate: £120-140
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Lot No. 574

Tinplate & plastic Boat group including: Scalex Windsor motor cruiser; Clifford Series; Hydroplane; 
Vacationer Motor Boat; Sea Explore set; plus others; within Good Boxes; unchecked for completeness or 
correctness; Good; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 575

Plastic Boat group including: Triang Derwent Cabin Cruiser; Scalex Speedboat; Busy Bee Toy Propeller 
Speedboat; a range of loose boats; plus others; within Good Boxes; unchecked for completeness or 
correctness; Good; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 576

Victory Models pair including: (1) Vauxhall Velox, 1/18th scale, black with red tinplate interior, clean 
battery compartment; (2) MG TF 1/18th scale, cream (discolouring) with brown interior, some corrosion 
to battery connectors; both within Good boxes; untested; Good; (2).
Estimate: £60-80

Lot No. 577

Tinplate & Plastic Racing Car group including: Ferrari Berlinetta 250; Coral Garage; Porsche F11 racing 
car; Coral Garage; Propeller Racer; most are within Good Plus; untested; unchecked for completeness 
or correctness otherwise Good; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 578

Plastic vehicle group including: Telsalda Bulldozer; Tanker Truck; Coral Farm Tractor; Clifford Series 
Mercedes Benz with Horse Tailer; Louis Marx Tractor and Trailor; untested; unchecked for completeness 
or correctness otherwise Good; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 579

Tinplate & Plastic vehicle group including: Penguin Tudor; Penguin Javelin; Brimtoy Pocketoy; Coral 
Garage; Automatic Car Wash; untested; within Good Boxes; unchecked for completeness or correctness; 
Good; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 580

Tinplate and Plastic vehicle group including: Schuco Grand Prix Racer 1070; Triang Minic Racing car; 
tinplate Steam Roller; loose tinplate planes; unchecked for completeness or correctness; Good; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 581

Plastic Modal Boat Group including: Penguin Luxury Cruiser; Scalex Boats; Marx Marine Toy; Beeji 
Ocean Liner; plus others; untested; within Good boxes; unchecked for completeness or correctness; 
Good; (Qty).
Estimate: £50-70
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Lot No. 582

Tinplate & Plastic Space group including:  (1) Action Robot; (2) Cosmic Talking Robot; (3) Gama Space 
Tank N0. 9940; (4-6) Space Dog; (7) Ne-Kur space gun; (8) Ne-Kur Jet rocket; (9) Light Yo Yo; (10) 
Space Explorer Ship; (11) Flying Saucer Car X-90; within good packaging; untested; unchecked for 
completeness or correctness; Good; (11).
Estimate: £50-70

Lot No. 583

Merit Toy Space Pilot 3 Colour Super-Sonic Gun, plastic, bulb, battery operated (untested but has clean 
battery compartment), within Good box (some creases and edge wear), Good Plus to Excellent, 9"/23cm 
long.
Estimate: £80-100

Lot No. 584

Tinplate Police & other vehicle group including: (1) Daiya Police Patrol Jeep; (2) Daiya Highway Patrol 
Jeep; (3) Ichiko Korskola car; (4) Yonezawa German Ambulance; (5-6) Hong Kong plastic Police cars; 
(7) Hong Kong plastic Police Motor Cycle; (8) plastic Police Van; untested; within Fair to Good boxes; 
unchecked for completeness or correctness; Good; (8).
Estimate: £60-80

Lot No. 585

Tinplate & Plastic vehicle group including: Casdon Fire Engine; Climbing Tractor; BlueBox Public Car 
Park; Water Truck; Triang Car-Play; plus others; unchecked for completeness or correctness; Good; 
(Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 586

Victory Models Austin Somerset, 1/18th scale, battery-operated (untested but has clean battery 
compartment), plastic grey body, tan tinplate interior (loose), warping to window; within Fair Plus box 
(tears); Good.
Estimate: £60-80

Lot No. 587

Plastic and Tinplate Racing Car group including: Clifford Series Indianapolis Racer; Clifford Ferrari 
Berlinetta; Merit Racing Car Kit; Merit Alfa Romeo; plus others; unchecked for completeness or 
correctness; Good; (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 588

Tinplate novelty group including: Rosko Toy Gino; spinning top; drums; Mettoy type writer; Mambo bear 
drummer; plus other; some are within Good boxes; untested; unchecked for completeness or 
correctness; Good; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 589

Wild West themed group including: Marx Golf Rush Play Set; Lone Star Sheriffs Badge; Savage 99 kit; 
2x Hong Kong plastic Stage Coach; Davy Crockett hand puppet; plus others; unchecked for 
completeness or correctness; Good to Good Plus; (Qty).
Estimate: £50-70
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Lot No. 590

Tinplate & Plastic Train Group including: Lincoln International Train Set; range of boxed and loose Lone 
Star items; Hornby Train M1 Goods Set; plus others; unchecked for completeness or correctness; Good; 
(Qty).
Estimate: £30-50

Lot No. 591

Bayko Construction sets and others including: Bayko converting sets; Merit Brick Builder; AirfixBilda Set 
N0. 3; unchecked for completeness or correctness; Fair Plus to Good; (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 592

Aeroplane & other group including: Frog II; Marx Helicopter; Arnold Piccolo; 727 Jet Liner; plus others; 
unchecked for completeness or correctness; Good; (Qty).
Estimate: £30-50

Lot No. 593

Plastic vehicle group including: Poplar Plastic Product Articulated Continental Transporter; Veteran 
Speed Kings; Troop Carrier; plus others; some within Fair Plus to Good packaging; Good; (Qty).
Estimate: £40-60

Lot No. 594

Mixed group including: (1) Technofix (Germany) Tivoli Roller Coaster, within Fair Plus box; (2) Matchbox 
Robotech; (3) Tomy Robo Strux; (4) Pair of loose plastic robots (would benefit from cleaning, dusty); 
unchecked for completeness or correctness; Good; (5).
Estimate: £40-60

Lot No. 595

Mettoy (UK) Superior Airport, tinprinted single storey airport building with hangar and control tower, 
incomplete, some playwear otherwise Good; 24"/60cm wide, 19"/49cm deep and 12"/29cm high.
Estimate: £30-40

Lot No. 596

Mettoy (UK) Hospital, Emergency Ward 10, 3-storeys high with lift shaft, clear plastic opening windows 
and doors, also included is a group of assorted hospital beds, doctors, patients, nurses etc (unchecked 
for completeness), within Fair box, some playwear otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £50-60

Lot No. 597

Playcraft No.190 Fire Station, wooden construction, yellow, red, grey, white, also wired for roof-light, 
unused/sealed pack with roof siren, packaging also contains CM (Hong Kong) No.404 Fire Engine, red 
with white ladder; similar No.891 Fire Truck, red with yellow ladders, rear wheels are detached but 
present within model, overall dimensions are approx 60 x 45cm base, also 6 painted plastic fireman 
figures, not known if complete but rare to find in this condition - overall Excellent to Excellent Plus with 
Fair to Good original box.
Estimate: £100-120
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Lot No. 598

Tippco (Germany) tinplate pair including: (1) Saloon car, red, clockwork, 7"/18.5cm; (2) Truck, green, 
clockwork, 9"/23.5cm; UNTESTED some scuffs and tarnish to plated parts otherwise Good; (2).
Estimate: £30-50

Lot No. 599

Tinplate & Plastic Military Group including: Minic armored car; Crusader Tank; Army Air Transport 
Helicopter; plus others; some are within Good Boxes; untested; unchecked for completeness or 
correctness; Good; (Qty). 
Estimate: £50-70

Lot No. 600

Mettoy (UK) Covered Army Truck, tinplate, clockwork, fixed key mechanism, 3-colour camouflage to 
body, within Fair Plus box (Base only!), a few scuffs to paint and dusty otherwise Good to Good Plus, 
10"/26cm long.
Estimate: £60-80

Lot No. 601

Tinplate Military Group including: Mettoy truck with search light; Joustra Tank; Astra Anti-Tank Gun 
(within Good box); Bullock Model Long Range Anti Tank Gun (within Fair Plus to Good); plus two lose 
tank (one has been repainted); Good; (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 602

Gama & Gescha Clockwork Tank Group including: (1) Gescha Shrman M4 Tank, within Good Plus box; 
(2) Gama Tank N0. 703; (3) Gama Grey Tank; (4) Gama camouflage Tank; scuffs and scratches to paint 
otherwise Good to Good Plus; (4).
Estimate: £50-70

Lot No. 603

Tippco (Germany) Military Ambulance, tinplate, camouflage livery, clockwork, includes three figures, 
scuff and chips to paint, tarnish to grill otherwise, repainted back window, Good. 
Estimate: £80-100

Lot No. 604

Lineol Kubelwagen WH 733, tinplate, clockwork, camouflage livery, tyres all marked "HAUSSER", 
MISSING windscreen, includes three figures, spidering to paint, surface wear to grill otherwise Fair Plus 
to Good.
Estimate: £80-120

Lot No. 605

Hausser or Similar Kubelwagen WH 733, tinplate, balloon wheels, including one figure (damaged), some 
age related wear otherwise Good to Good Plus, 8"/21cm.
Estimate: £80-100
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Lot No. 606

Hausser - Model Nr 743/N, tinplate, six wheeled truck, mounted searchlight to rear (MISSING glass 
cover), rubber tyres, rear cable drums with cable, untested, some scuff to paint otherwise Good Plus, 
10.5"/27cm long.
Estimate: £150-200

Lot No. 607

Lineol, Tippco or similar armoured vehicle, tinplate, clockwork with key, grey camouflage livery, with 
figure, untested, some light age related wear otherwise Good tot God Plus, 7"/18.5cm.
Estimate: £60-80

Lot No. 608

Lineol Wehrmacht Panzerspahwagen - WH 3541, tinplate, clockwork with key, six x wheeled armoured 
car, rubber tyres, traversing turret, electric headlights, few chips to paint and left headlight is loose 
otherwise Good, 10.5"/27cm.
Estimate: £160-180

Lot No. 609

Tipp & Co - Wagen des Fuhrers 1936 - 42, Fuhrer Wagen in SS colour scheme, tinplate Mercedes Benz 
Saloon with MB "Star" Hub Caps, original MB "Star" Emblem to Bonnet, black with silver detailing, black 
Seats, two forward mounted spare wheels, number plate 11A 19357 to front and rear, clockwork 
(MISSING key), one correct figure, plus one incorrect Elastolin figure repainted to appear like Adolf 
Hitler; some cracks to tyres, tarnish to plated parts and age related wear otherwise Good to Good Plus, 
9"/23.5cm long.
Estimate: £200-300

Lot No. 610

Tippco (Germany) Bomber D-O LAF aircraft, tinplate, clockwork (works the propeller and brakes 
untested), fitted with two balloon wheels and spats; braces for wings have come away from body, 
spidering to paint, still displays well, Good, 14.5"/37cm wingspan.
Estimate: £50-70

Lot No. 611

Triang Minic Pre War Ford Light Van 2M, tinplate, clockwork, dark green, age related wear (scuffs to 
paint) otherwise Good to Good Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 612

Triang Minic Pre War Ford Light Van 2M, tinplate, clockwork, light green, age related wear (scuffs to 
paint, cracks and flat spots to tyres) otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 613

Aoshin (Japan) Smoking Volkswagen, tinplate, Volkswagen Beetle model with tin printed detail to 
interior, light blue, tarnish to plated parts, battery operated (untested has some surface rust to battery 
connectors), within Fair Plus box (large tears to lid), Good, 10.5"/27cm.
Estimate: £30-50
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Lot No. 614

Tinplate & other vehicle group including: Lincoln Zephyr; Schuco Magico 1501 (modern issue); Brimtoy 
pocketoy; Triang Minic Post Office Telephones van; plus others; unchecked for completeness or 
correctness; untested; Good; (Qty).
Estimate: £30-50

Lot No. 615

New Zealand Triang Minic Jeep 78M, tinplate, clockwork, dark green, within Excellent box, information 
sheet, some chips to paint mostly around key hole, otherwise Good.
Estimate: £70-90

Lot No. 616

Triang Minic Pre War Delivery Lorry 10M, tinplate, clockwork, red cab, green body, front passenger 
wheel is misshapen, chips and scuffs throughout otherwise Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 617

Triang Minic Post War Single Decker Bus 52M, tinplate, clockwork, blue and grey, chips throughout 
otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 618

Triang Minic Post War Cable Lorry 73M, tinplate, clockwork, red cab, green trailer with two drums, few 
chips to paint otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 619

Triang Minic Post War Brewery Lorry 72M, tinplate, clockwork, blue cab, red trailer, wooden load, within 
Good box, spidering to paint and chip to cab otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 620

Triang Minic Post War Petrol Tanker 15M, tinplate, clockwork, green cab, red trailer, within Fair Plus Box 
(MISSING opening flaps), surface corrosion to running boards otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 621

Yonezawa Cadillac Sedan, tinplate, friction powered, cream, within Fair Plus to Good Box; some age 
related wear otherwise Good.
Estimate: £70-90
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Lot No. 622

Schuco 7402 Rolly Monkey, clockwork (untested, with key), painted tin face, felt skates, dungarees and 
hands, holding wooden walking stick, mounted on four wheeled skates, few small marks to face 
otherwise Excellent; 8"/20cm.
Estimate: £120-160

Lot No. 623

Japanese made Ford Mustang Mach I, tinplate, friction powered, green/gray, some areas of surface rust 
to the interior, repainting around front grill, paint rubs to back bumper, otherwise Good.
Estimate: £50-70

Lot No. 624

Modern Toys (Masudaya) Father Bear, battery operated (untested but has clean battery compartment), 
tinplate chair with plush covered bear; within Good box, tobacco odour otherwise Good.
Estimate: £30-50

Lot No. 625

Georg Kellermann (Germany) Armourd Car No. 338, c1930s, tinplate, clockwork (untested), age related 
wear (scuffs and some small chips to paint) otherwise Good.
Estimate: £40-60

Lot No. 626

Hess flywheel driven riverboat, tinplate, c1910, some age related wear otherwise Good, 8.5"/22cm long.

Estimate: £70-90

Lot No. 627

Triang Minic Keys & Catalogues including: ten keys (various sizes); five catalogues (pre & post war); 
Good Plus; (15).
Estimate: £40-60

Lot No. 628

Schuco clockwork keys x 10, various sizes; Good Plus, (10).

Estimate: £20-40

Lot No. 629

Wells Brimtoy Disney Mickey Mouse & Donald Duck Handcar, tinplate with plaster figures, clockwork 
(untested), damage to Mickey figure (please see photographs), spidering to paint; Good, 7"/18cm long.
Estimate: £50-70
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Lot No. 630

Corgi Toys 225 Austin Seven Mini - rare promotional issue "Jensens" - red body, lemon interior, silver 
trim and spun hubs. Original labels may have been applied later - Near Mint a superb example in a 
Excellent (small scuffs on edges) blue and yellow carded picture box with collectors club folded leaflet 
Estimate: £700-800

Lot No. 631

Corgi Toys 236 Austin A60 De-Luxe Saloon "Motor School" Car - RARE  Light Turquoise body (possible 
colour trail), red interior (RHD) and roof turning disc, 2 x figures, silver trim and spun hubs - Fair in a 
Good plus blue and yellow carded picture box with correct instruction/collectors club folded leaflet 
Estimate: £80-100

Lot No. 632

Solido a boxed group to include (1) 149 Renault 40 CV; (2) 32 Citroen 15 CV; (3) AEC Double Decker 
RT plus others similar (see photo) - Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. (12) 
Estimate: £50-60

Lot No. 633

Majorette & Hot Wheels (Mattel) Group Of 31 To Include "Flying Colors" Auburn - Yellow and Black 
Bugatti - Red and black, Citroen 2CV - White plus others - conditions are Excellent to Mint on Fair to 
Excellent Plus blister cards and bubble packs (31)
Estimate: £80-90

Lot No. 634

Corgi Toys 853 "The Magic Roundabout" Play Set To Include - Large plastic Layout, Train, figures and 
some accessories (missing pieces) See-Photo - conditions overall are Fair to Good Plus in a Poor to Fair 
lift off lid box also includes some extra figures 
Estimate: £90-120

Lot No. 635

Dinky Toys 114 Triumph Spitfire Boxed Pair, Good to Good Plus, within Good boxes. See photo.  

Estimate: £60-70

Lot No. 636

Dinky Toys mixed group to include (1) 342 Motor Cart - Mid green including chassis, tan back and figure, 
red metal wheels, (2) 190 Caravans - Two-Tone cream and yellow, light beige rigid hubs with black 
smooth tyres, chrome draw bar and black metal jockey wheel and others (see photo). Conditions are Fair 
to Excellent Plus still some nice examples. 
Estimate: £70-80

Lot No. 637

Dinky Toys US EXPORT ISSUE Double Sided Advertising Leaflet showing an assortment of Dinky Toys. 
Condition is Good to Excellent with some creases and marks. Hard to find item. 
Estimate: £50-60
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Lot No. 638

Corgi Toys 261 "James Bond" Aston Martin DB5 From "Goldfinger" - Gold body, red interior with "James 
Bond" figure, silver trim, wire wheels. weak rear suspension . Condition is Good Plus to Excellent still a 
bright example in Near Mint box (well above average) with generally Excellent inner stand, complete with 
secret instruction pack containing folded leaflet and 2 x bandit lapel badge and  with corgi model club 
fold out leaflet. nice bright example 
Estimate: £140-180

Lot No. 639

Corgi Toys 261 "James Bond" Aston Martin DB5 From "Goldfinger" - Gold body, red interior with "James 
Bond" figure, silver trim, wire wheels. Please rear suspension has dropped slightly. Condition is Excellent 
still a bright example in Near Mint box (well above average) with generally Excellent to Excellent Plus 
inner stand (without "Secret Instructions" to base) Harder to find issue, complete with secret instruction 
pack containing folded leaflet and 2x bandit figures and lapel badge plus corgi  model  club fold out 
leaflet. 
Estimate: £140-180

Lot No. 640

Saab Models A Group Of white Metal & Resin Kits To include - Graphyland 900 Turbo, Dannini Saab 96 
Rally - conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Near Mint boxes (mot checked for correctness) - 
(5) 
Estimate: £70-80

Lot No. 641

Boxed & Unboxed Group Of Saab Models To include - Corgi Classics D711 96 - Dark red - Viking 900 
Turbo - Siku 9000 "Polis" Plus others various scales - conditions are Excellent to Mint in Good to Near 
Mint boxes (3 X unboxed) plus 15 X Cloth badges See-Photo Mint including packing  
Estimate: £50-60

Total Number of Lots: 641
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